

СЛАВА КРАСНОДОНА

ГАЗЕТА ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ГРОМАДЫ Г. КРАСНОДОНА

Газета основана 15 сентября 1930 года

ПЯТНИЦА, 27 ФЕВРАЛЯ 2015 ГОДА № 8 (13343) (ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ)

О СИТУАЦИИ В ГОРОДЕ

3 МАРТА, В 14 ЧАСОВ, ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ ИМЕНИ «МОЛОДОЙ ГВАРДИИ» СОСТОИТСЯ СОВЕЩАНИЕ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ БИЗНЕСА И ОБЩЕСТВЕННОСТИ ПО ОБСУЖДЕНИЮ СИТУАЦИИ В ГОРОДЕ.

ПОЗЫВНОЙ – МИЛОСЕРДИЕ

Еще пока не наступившее окончательное перемирие не позволяет всем, ранее приехавшим к нам жителям из зоны ожесточенных боев, вернуться домой.

На 26 февраля в Краснодонском управлении труда и социальной защиты зарегистрировано 395 человек. И пока на этой цифре точку поставить нельзя.

Сложные жизненные обстоятельства вынуждают, особенно, если в семье маленькие дети, оставлять родной дом, а иногда его пепелище, и искать пристанище в относительно спокойном городе или селе.

Вчера из села Фащевка Перевальского района вместе с месячным ребенком и младшими братьями приехала Анна Масленникова. Детские памперсы, гигиенические средства по уходу за малышами, продукты питания – вот не полный перечень того, в чем на сегодняшний день они нуждаются.

Телефон Анны: 066-45-25-560.

Надо отдать должное нашим землякам. Порой они делятся последним, потому что кому-то еще хуже.

И вообще, на генетическом уровне у нас заложена сущность славянской черты характера – в лихую годину протягивать друг другу руку помощи.

Лидия Николаевна Королева, Тамара Петровна Гончарова, Валерий Эдуардович Адамян, Ирина Павловна Протценко, Андрей Петрович Лоза, Анна Григорьевна Юшко, Людмила Петровна Швец принесли для беженцев крупы, молочные смеси, растительное масло и другие продукты питания, которые тут же специалистами отдела адресной помощи были переданы нуждающимся.

Нелегко сейчас живется пенсионерке Светлане Филипповне Марченко, но и она внесла свою лепту в богоугодное дело.

Милосердие – стало позывным в это непростое время для многих краснодонцев. И жители Дебальцево, Стаканова, Перевальска, других населенных пунктов, немного отаявшие душой от перенесенных лишений и страданий, не перестают благодарить наших земляков за проявленное участие и сострадание.

Продукты питания, моющие средства, одежду, средства личной гигиены, особенно для маленьких детей, можно приносить по адресу: г. Краснодон, площадь Ленина, 8, УтиСЗН, кабинет № 27.

P.S. Когда верстался номер, из УтиСЗН в редакцию сообщили, что пришла гуманитарная помощь от неоднократно уже привозившего ее благотворительного фонда «Спасем Донбасс» (г. Санкт-Петербург, руководитель Анастасия Каменская). В ней, именно для беженцев – новые вещи для взрослых и детская обувь.

СПАСИБО!

Из поселка мы уходили в спешном порядке, под бесконечными обстрелами. Успели взять только документы. Более двух недель прожили в Краснодоне, где к нам отнеслись по-доброму и с пониманием.

Неравнодушные люди помогли нам с жильем, теплой одеждой, продуктами питания. Не оставили один на один с бедой.

Спасибо всем огромное!

Особые слова признательности хотим выразить начальнику отдела адресной помощи УтиСЗН Валентине Александровне Аксеновой, специалистам отдела Инне Михайловне Борцовой, Людмиле Геннадиевне Кривицкой и медикам Краснодонской станции переливания крови.

Пусть краснодонцев обходят стороной горе и не-приятности!

Семья Гайтолюк и Орба, поселок Чернухино Перевальского района

ОТКРЫТ РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР

20 ФЕВРАЛЯ, В ЗДАНИИ БЫВШЕГО «ОЩАДБАНКА» (МИКРОЦЕНТР, 18) НАЧАЛ РАБОТАТЬ РАСЧЕТНО-КАССОВЫЙ ЦЕНТР. ЗДЕСЬ ПОКА ПРИНИМАЮТСЯ ТОЛЬКО НАЛОГИ. О ТОМ, КОГДА БУДУТ ОТКРЫВАТЬСЯ СЧЕТА ПРЕДПРИЯТИЙ – СООБЩИМ ДОПОЛНИТЕЛЬНО. ВРЕМЯ РАБОТЫ – С 8-00 ДО 15-00. ВЫХОДНОЙ – СУББОТА, ВОСКРЕСЕНЬЕ.

СОТРУДНИЧЕСТВО

«ТАМ, ГДЕ ЖИВЕМ, НАВЕСТИ ПОРЯДОК», –

ЭТИ СЛОВА ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА ПАО «КРАСНОДОНУГОЛЬ» АЛЕКСАНДРА АНГЕЛОВСКОГО, СКАЗАННЫЕ ИМ 4 ФЕВРАЛЯ НА ВСТРЕЧЕ С ТРУДОВЫМ КОЛЛЕКТИВОМ, УЖЕ НАЧИНАЮТ ВОПЛОЩАТЬСЯ В КОНКРЕТНЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ.



Стоит напомнить, что из-за обострившейся ситуации в зоне боевых действий, в которой находятся основные партнеры «Краснодонугля», обстрелов железной дороги, был практически перекрыт рынок сбыта. Несколько месяцев шахты работали на склад, потом перешли на 30% мощности.

К февралю ситуация усугубилась, поэтому в работу на минимальных объемах были запущены шахтоуправления им. Баракова и «Суходольское-Восточное», обогатительные фабрики «Самсоновская» и «Дуванская», а все остальные предприятия переведены в режим поддержания жизнеобеспечения. Логичным итогом должна была стать отправка рабочих в бесплатные отпуска. Но руководство «Краснодонугля», понимая, в какой сложной ситуации окажутся рабочие и их семьи, провела переговоры с управляющей компанией, и она изыскала средства, чтобы выплачивать выведенным в простой 2/3 от оклада.

Зная о таком решении, городские власти предложили задействовать освободившиеся, причем, немалые трудовые ресурсы, на общественных работах и субботниках. Речь шла о том, чтобы поддержать город в сложное время, и, по сути, для себя сделать ухоженными свои дворы и улицы, для своих детей обустроить дошкольные учреждения и школы.

В большой степени, это справедливо. Если

кто-то работает с полной нагрузкой за оклад, а остальные – за две трети его находятся дома, то почему бы им не поучаствовать в благоустройстве своих го-

О них доложил начальник УЖКХ Александр Кариков.

Представляющие на совещании администрацию «Краснодонугля» начальник управления со-



родов и поселков? Это как-то по совести. Тем не менее, подразумевается добровольное участие во всех мероприятиях.

Что произошло за минувшие три недели, об этом в минувшую среду состоялся разговор не только между представителями городской власти и руководства угольного объединения, но и теми, кто будет осуществлять намеченные мероприятия, и для кого они будут осуществляться.

Естественно, что проблем в целом по городу и практически во всех учреждениях образования, здравоохранения за многие месяцы абсолютного отсутствия финансирования накопилось более, чем достаточно. Подготовка «сводных» мероприятий по объектам была поручена специалистам администрации. Результат – 103 пункта самых разнообразных видов работ, начиная от уборки территории и вырубки деревьев до укладки плитки в туалетах бассейна.

но будет приобрести – вопрос. Поэтому, даже спиленные деревья было предложено сразу не вывозить: мелкие ветки можно сжечь, а стволы – наверняка найдутся жители, которые смогут забрать их себе. Тем более, что только для работы вышец, задействованных на обрезке сухостоя, по предварительным подсчетам потребуется до трех тонн горючего. Еще один акцент был сделан для заявителей – учесть, сколько на конкретные виды работ они просят работников, и есть ли у них для этого орудия труда. А если нет – согласовать наличие с исполнителями.

Представители некоторых структурных подразделений отчитались о том, к каким работам они уже приступили, какие возникли проблемы.

Их озвучивание позволило увидеть картину в целом.

Глава администрации г. Краснодон и Краснодонского района Сергей Козенко отметил:

– Главное, что процесс пошел, предприятия уже приступили к работе.

В свою очередь, Ольга Балашова подчеркнула:

– Заверяю, наша команда справится с выполнением поставленных задач.

Итоговым стало решение о проведении нескольких субботников с участием жителей городов и поселков, работников предприятий и учреждений, находящихся



на их территориях и, конечно, горняков. Тем более, что погода уже позволяет приступить к весенней уборке.

Людмила СИЗЫХ

ОБЩЕСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ

На первом Общереспубликанском съезде ОД «Мир Луганщине» делегаты дали старт реализации трех проектов, которые будут осуществляться под эгидой общественного движения.

Каждый из этих проектов – «Волонтер», «Не забудем, не простим», «Кадровый резерв» – нацелен на конкретное, практическое применение. И, по большому счету, их реализация в той или иной степени уже велась в республике. Но, как было отмечено на форуме, решение съезда должно придать им новый импульс.

О сути этих проектов, уже проделанной работе и задачах на перспективу делегатам доложили координаторы проектов.

**ВЛАДИМИР ПРОНИН,
ПРОЕКТ «ВОЛОНТЕР»:**

Сегодня в ЛНР работает большое количество волонтерских организаций, групп, объединений, которые помогают населению выжить в тяжелых условиях войны. Их задача – доставка продуктов питания, другой гуманитарной помощи, прежде всего, в районы, пострадавшие в результате боевых действий.

Бесстрастно, бесскорыстно прийти на помощь ближнему, быть полезным там, где это необходимо.

Задача – начать системную и структурированную работу с уже действующими волонтерскими организациями, перейти от эпизодической поддержки отдельных лиц к систематической помощи на постоянной основе, связать воедино потребности нуждающихся с теми возможностями, которыми располагают благотворительные фонды как республики, так и дружественных ей стран.

Уже сейчас совместно с общественными приемными ОД «Мир Луганщине» и органами местного самоуправления формируется база данных нуждающихся в помощи учреждений, и параллельно идет поиск фондов-меценатов, которые желают и могут в этом поучаствовать.

НА СЪЕЗДЕ «МИРА ЛУГАНЩИНЫ» ДАН СТАРТ ТРЕМ СОЦИАЛЬНО ЗНАЧИМЫМ ПРОЕКТАМ**ВАЛЕРИЙ ФИЛИППОВ
(«НЕ ЗАБУДЕМ, НЕ ПРОСТИМ»):**

Главная задача проекта – сохранить память о том, что сейчас происходит.

Здесь много говорилось о том, почему стало падать качество образования в школах. Но дело не в том, что плохо стали работать педагоги, а в том, что изменились мировоззренческие ценности. Причем, они изменились не только у детей – они изменились у всех. Вся беда в том, что мы сейчас живем во времена, когда мировоззренческие ценности полностью изменяются. И в этом беда. И нужно этим заниматься. Вот как раз на это и направлен проект.

Сегодня год майдана, год, как начался отсчет того, с чего началась война. Мы должны говорить об этом правду, должны сохранить и донести эту правду – о том, что сейчас происходит на нашей земле. Потому, что все остальные говорят совершенно иные вещи. Циничный обман, двойные стандарты

– мы должны противопоставить этому ту истину, которая есть на самом деле. В этом и заключается главная задача проекта.

**ГАЛИНА КИМ
(«КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ»):**

Одна из самых сложных социальных проблем ЛНР – негативное состояние сферы занятости и отсутствие рабочих мест. Война во многом обескровила экономику нашего края, привела к разрушениям, полной или частичной остановке многих предприятий. Отсутствие необходимого количества рабочих мест серьезным образом сказывается на жизни республики в целом.

Во многом именно из-за этого многие специалисты в своих сферах были вынуждены уехать. И теперь ощущается дефицит качественно подготовленных, компетентных кадров. Особенно острая эта проблема в сфере государственного, территориально-хозяйственного управления и финансово-экономическом секторе народного хозяйства.

зяйства.

При этом в ЛНР существует большой кадровый потенциал – молодые специалисты, обладающие профессиональными навыками, инициативой, целеустремленностью, лидерскими качествами. Самое главное – они хотят реализовать себя именно в этой сфере деятельности.

С одной стороны, формируется база данных потенциальных работодателей – в первую очередь, крупнейших производственных предприятий республики, органов государственного, территориального и местного самоуправления, а также предприятий с узкой специализацией различных форм собственности. С другой – база данных специалистов. Они должны найти друг друга при помощи этого проекта.

Также на съезде делегаты приняли решение о создании молодежного крыла ОД «Мир Луганщине» и дали добро на заключение Соглашения между общественным движением и Федерацией профсоюзов ЛНР.

С БЕРЕГОВ НЕВЫ – НА КРАСНОДОНЩИНУ

«Казачьим переплясом» в исполнении танцоров из творческой мастерской Надежды Малаевой и песней «Мы донские казаки», – ставшей визитной карточкой народного ансамбля «Любавушка» (руководитель Галина Бихдрик), встретили дорогих гостей из Санкт-Петербурга в ДК имени «Молодой гвардии».

А уж артисты из северной столицы России в долгую не остались и не единожды в течении концерта срывали бурные аплодисменты и восторженные возгласы «Браво!». Ансамбль «Атаман» – яркий, самобытный коллектив, репертуар которого состоит как из хорошо известных зрителям песен, так и



только «дебютировавших». И в наше время искусствоведы, как следопыты, находят тексты песен, написанные, увы, неизвестными авторами сто и более лет назад.

Юлия Ремезова, Дарья Куцая и их коллеги по творческому цеху – славные продолжатели традиций казачества. И не только потому, что старинные или уже современные песни «прикипели» к сердцам: прадеды, деды, отцы артистов родом из Ростовской области, Краснодарского края, Запорожской и Полтавской областей Украины. И как тут не ответить зову крови? Символично, что концертное выступление артисты начали с обращения-молитвы к Пресвятой Богородице – заступнице и покровительнице казаков. И всех, кто выступает за правое дело. Очень эмоционально краснодонцы восприняли столь любимые нами песни «Ой ты стель широкая», «Любо, братцы», «На сопках Манчжурии», «Северный ветер», «Поклонимся великим тем годам», «Едут, едут по Берлину наши казаки». Трудно было сдержать слезы, когда в исполнении Дарьи Куцой прозвучал реквием в память о Евгении Родионове. Девятнадцатилетний парнишка, оказавшийся во время войны в Чечне в плену, не изменил своим принципам. И принял мученическую смерть только за то, что отказался снять с груди крест и тем самым предать православную веру.

За огромные деньги (собирали всем миром) матери убитого удалось выкупить отрезанную голову и тело сына у боевиков, чтобы предать земле в родном Чехове Московской области. Церковью мученик Евгений причислен к лику святых.

Отвешала духу времени, событиям, происходящим в нашем kraе, прозвучавшая на концерте песня «Гнутся деревья». Гнутся деревья к земле, но не согнуть тех, кто был и остается патриотом Родины, не продающим и не предающим свое прошлое. Кто вдохновил на создание новых стихов поэта из Санкт-Петербурга Виктора Егорова. В том числе, «Прозрение», «Героям Новороссии», прочитанные автором со сцены Дворца культуры.

Ни один казачий ансамбль не позволит, чтобы во время их выступления не пошла кругом голова от песни «Розпрягайте, хлопці, коней». Зрители «отбили» себе ладони, аплодируя талантливым исполнителям и за эту, и за все другие, столь любимые песни, которые остаются на пике популярности вопреки времени. Тем более, если удалые слова и мелодию сопровождает зажигательный танец.

... Еще долго будут вспоминать краснодонцы талантливых артистов – «атаманов» и «атаманши», которые, преодолев много сотен километров, приехали в наш город, другие города республики с концертными программами.

Проявляя тем самым солидарность и поддержку. Пусть даже песней, которая, как известно, жить помогает!

Нина ГРИНЕВА

ДЕНЬ БЕЗ ВЫСТРЕЛА НА ЗЕМЛЕ

Есть в календаре дата, когда с одинаковой теплотой и сердечностью поздравляют отцов и мужей, братьев и сыновей, друзей и коллег.

Это – День защитников Отечества. Самой природой мужчинам предназначена миссия быть опорой семье, ее надежной охраной. А если в дом постучится беда – встать на защиту не только своих близких, но и Родины.

23 февраля мы чествуем героев, живущих рядом с нами, отдааем дань памяти тем, кто погиб в годы Великой Отечественной войны, умер от раны в мирное время.

Вспоминаем воинов – «афганцев», чьи имена застыли в мраморе на обелиске. А с нынешнего года и краснодонских парней, совсем недавно сложивших головы под Изварино, Новосветловкой, Луганско, Дебальцево. Чтобы грозная доблесть их поселилась в сердцах живых.

21 февраля в ДК имени «Молодой гвардии» состоялся праздничный концерт с участием прославленных коллективов Краснодона, популярных исполнителей. На протяжении многих лет Дворец культуры является творческой кузницей талантов. Аплодисментами зрители встречали своих любимых исполнителей: Ирину Галушкину, Раису Левченко, Екатерину Хайдакину, Максима Кузина, Олега Головача, Александра Перепелкина, Марину Барашкину, Андрея Скабуза, Евгению Полетаеву.



Трогательно выглядели на сцене юные дарования Даниил Левченко, Ксения Черновалова, Алиса Олейникова, Таисия Сомкина. Настоящий фурор произвели своими хореографическими композициями, где каждое движение сливалось воедино с музыкой, мальчишки и девочки ансамбля «Force» Ольги Черноваловой, творческой мастерской Надежды Малаевой, шоу «Мила и К» Людмилы Сопенюк, группы «Mad dance».

Феерией можно назвать танец «Пасадобль» в исполнении группы «Мила и К». Особые слова хотелось бы высказать в адрес участников народного хора ветеранов войны и труда (руководитель В.Ардашев). Каждая песня в их исполнении, в том числе, и прозвучавшая «Поклонимся великим тем годам», – незримой нитью на духовном уровне связывает артистов и зрителей.

Последним аккордом концертной программы стало выступление всех творческих коллективов – с песней «День без выстрела на Земле». Дай Бог, чтобы эти слова оказались пророческими. И не только один единственный день, но и во все последующие, сменяющие друг друга календаря.

ОТ РЕДАКЦИИ: Жаль, что выступление наших талантливых артистов не смогли посмотреть те, кому, в первую очередь, стоило посвятить праздник, те, кто не позволил войти в наши дома новоявленным фашистам, разрушить все, что для нас свято, и сегодня продолжает защищать нас от украинских националистов. Их забыли или не захотели пригласить.

ПАМЯТИ ПАВШИХ БУДЕМ ДОСТОЙНЫ!

Ровно 72 года назад Краснодон освободили от немецко-фашистских захватчиков. Почти 7 тысяч бойцов – офицеров и рядовых – погибли на подступах к городу и его окрестностям.

И по сей день в Краснодоне живут свидетели тех событий, навсегда вошедших в историю беспримерного мужества и героизма.

13 февраля в память об этом в музее «Молодая гвардия» состоялось торжественное мероприятие, посвященное этой великой и трагической дате.

Это был праздник со слезами на глазах, потому что неутихающую боль прошлого дополняла боль за пережитое нами в последние месяцы. Война вновь постучалась в наш дом.

Среди пришедших на акцию «Звезда памяти» было много тех, кого принято называть «детьми войны». Ведущими этого трогательного до слез театрализованного представления были мальчики и девочки, которых тоже теперь можно называть детьми войны. Но уже XXI века.

Эти повзрослевшие ребята уже не по фильмам и рассказам своих дедушек и бабушек знают, что такое взрывы бомб и снарядов.

Мы не скрывали слез. Настолько проникновенным было каждое слово, отзывающееся эхом в сердце.

Спасибо огромное всем, кто принял участие в организации мероприятия.

Памяти павших будем достойны!

Светлана Дмитриевна, жительница г. Краснодон



ПОВЕЗЛО ТОМУ, КТО ПРИШЕЛ



Действительно, повезло, потому что и погода в день Масленицы была изумительной, и настроение у горожан и гостей Краснодона, пришедших в воскресенье на площадь имени Ленина – замечательным.

С удовольствием смотрели они на представление, устроенное участниками художественной самодеятельности ДК имени «Молодой гвардии», устроенное непосредственно на крыльце Дворца культуры. Воодушевленные участием в веселых конкурсах руководителей города,

также не стеснялись показать себя в состязаниях. Особенно – у масленичного столба, он всегда вызывает неизменный интерес и собирает большое число болельщиков.

Более 30 школьников, студентов, рабочих осуществили попытку забраться на него в этот раз. Но только восьми парням покорилась шестиметровая высота. Ловкость и сила помогли взять призы Евгению Смирнову, Владу Мазанову, Александру Заливацкому, Алексею Овчинникову, Валерию Хмарскому, Ивану Савченко, Никите Сережкину, Александру Смелику (призы помогли приобрести Наблюдательный Совет предпринимателей).

Конечно, в такой день не мог не витать над площадью аромат блинов – ими щедро угостили всех желающих накрывшие столы шахты: «Молодогвардейская», «Суходольская-Восточная», им. Н.П.Баракова, «Самсоновская-Западная». Наряженные «хозяйки» зазывали гостей к себе и не скучились на угощения.

На другом конце площади дымилась полевая кухня – кулинар тоже пришелся всем по вкусу.

Так что остается повторить – тем, кто пришел – повезло. А кто не был – посоветовать обязательно принимать участие в городских праздниках. Столкно старший прикладывают организаторы, чтобы проходили они весело и неповторимо!

КУЛЕШ И БЛИНЫ УДАЛИСЬ НА СЛАВУ

Постарались мастера-кулинары и подготовили на масленицу необычайно вкусные кулеш и блины. И пусть не весь крещеный мир, но более тысячи двухсот человек (именно на такое количество планировался рацион) попробовали яства и остались довольны, не скупясь на похвалы. А вот о продуктах, из которых варили кулеш и жарили блины, которые раздавали всем желающим, позабылись краснодонские предприниматели.

Овощи привезли: В.В.Киясов, С.Е.Горбушин, З.Ф.Безнощенко, В.Н.Кобанцева, Н.Н.Ахмедова, С.В.Пучкова, О.Е.Левина, В.Н.Колесников, В.Ю.Соснина. Растительное масло доставили от ЧП Семеняев. Администрация торговой базы «Дельфин» и предприниматель В.Ю.Соснина привезли крупы. Незаменимые ингредиенты для блинов – молоко и яичная продукция – заслуга главы ООО «Перемога» В.М.Кириченко и генерального директора ООО СФ «Украгроптхаха» С.И.Хворостяненко.

Кулеш и блины удались на славу!



ДЛЯ СВОИХ ПОДОПЕЧНЫХ – СВОИМИ РУКАМИ

В прямом смысле горячей выдалась неделя Масленицы для сотрудников Краснодонского терцентра. Каждый день, начиная с 16 февраля, они пекли на работе блины, предназначающиеся для угощения тех или иных категорий своих подопечных. И не просто угощали, а устраивали представление, нарядившись в яркие сарафаны, пели частушки.

Такие праздники в течение недели были устроены для всех групп «Университета III поколения», а завершающим аккордом стала встреча в минувшую пятницу с инвалидами старше 18 лет. К ним в гости приехала представитель Благотворительного фонда «Спасем Донбасс» Галина Дворецкова с коробками сладостей, и, как всегда, уже много лет опекающая терцентр Вероника Козенко – с конфетами, печеньем и чаем для праздничного стола. А украсила этот стол яркая и веселая «Масленица» – куклу сшили своими руками, опять же, сотрудницы терцентра.



СПАСИБО ЗА ПРАЗДНИК



Ярко, празднично, весело прошли масленичные гуляния в Молодогвардейске. Все гости, пришедшие на этот замечательный праздник, нашли для себя занятия по душе. Позитивными эмоциями были наполнены поздравления и пожелания от Молодогвардейского городского головы В.П.Борисенко и директора ш. «Самсоновская-Западная». Удивил россыпью талантов праздничный концерт. Зарядили отменным настроением спортивные баталии, катание на лошадке и аттракционах, выставка-ярмарка творческих работ, хороводы, приготовленное с душой угощение, традиционное сжигание чучела Масленицы. Огромное спасибо за праздник жители города говорят его организаторам – сотрудникам молодогвардейского исполнкома, ДК «Юность» (рук. Петрова М.В.), ЦДТ № 2 (Гринева З.М.), коллективам и ученикам школ и детских садов, МПСЛ, МДШИ, работникам городской библиотеки.

СКОРО – ВЕСНА!

Школы, детские сады, коллективы предприятий и учреждений города, самодеятельность, общественные организации – никто не остался в стороне от участия в праздновании Масленицы. Веселое народное гуляние, которое подарили землякам сотрудники Суходольского исполнкома и их помощники, порадовало разнообразием развлекательной программы и щедрым



угощением. Фольклорную «изюминку» в торжество привнесли всенародно любимые коллективы ДК им. О.Кошевого – «Любава», «Фиеста», «Журавушка», драматическая студия, солисты Дворца культуры, таланты учреждений образования. Концертную программу, поздравления, костюмированное представление по оригинальному сценарию народ встретил «на ура!». От желающих продолжить развлекательный марафон в игровом состязании не было отбоя. Бой подушками, бег в мешках, турнир по армрестлингу и перетягивание каната раззадорили суходольчан перед кульминацией праздничного дня – состязанием на «Волшебном столбе». Со всеми испытаниями справились сильные, ловкие и смелые горожане. А в награду – заслуженные призы и отменное настроение, подогретое озорной музыкой, душевным общением и ощущением скорой весенней сказки.



С ЗАБОТОЙ О ТРУДЯЩИХСЯ

Уровень человеческой жизни определяется из нескольких параметров. Один из основных – качественное медицинское обслуживание. Не только лечение, но и профилактика, а также реабилитация после всевозможных заболеваний. С начала боевых действий Краснодонщина отрезана от внешнего санаторно-курортного лечения. Тем не менее, сотрудники ПАО «Краснодонуголь» Группы Метинвест имеют возможность на месте круглый год практически бесплатно получать высококлассные услуги.

На прошлой неделе произошло поистине важное событие для всей медицины региона. На базе профилактория «Молодогвардейский» открылся лечебно-диагностический центр «Давид». Теперь шахте-



ры Краснодонщины смогут получать услуги того же уровня, что и компании Mercedes, крупнейший немецкий горнодобывающий концерн RAG, автомобилестроительный концерн Daimler, производитель полуфабрикатов из меди и медных сплавов Wieland Werke, а также олимпийская сборная Германии.

В виду специфики оборудования и высокой стоимости, в странах СНГ лечебно-диагностический комплекс представлен в единичных экземплярах.

В Украине лечебно-профилактический комплекс «Давид» есть только в нескольких частных центрах Киева. Стоимость одного посещения колеблется в районе 400 гривен. Сотрудники «Краснодонуголь» имеют возможность бесплатно получать лечебные процедуры.

«Жизнь, здоровье, экология». Именно с этой корпоративной ценности начинается день каждого сотрудника Метинвеста. Открытие подобного центра – наилучший показатель, что компания не на словах, а на деле заботится о работниках. «Краснодонуголь» выполняет выбранную стратегию. Все признается в сравнении. Наши шахтеры имеют возмож-

УНИКАЛЬНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ ДЛЯ КРАСНОДОНСКИХ ШАХТЕРОВ

ность качественно улучшить состояние своего здоровья. Так в чем же уникальность нового лечебно-диагностического комплекса?

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД

«Давид» – это одна из лучших европейских программ функциональной диагностики заболеваний позвоночника и терапии мышечного корсета туловища. Комплекс бесценен для работников угольной и другой тяжелой промышленности. Оборудование способствует лечению и профилактике болезней позвоночника, реабилитирует после травм, позволяет полностью восстановить функции спины и шеи, достичь высокой переносимости физических нагрузок. Это особенно важно для шахтеров, которые регулярно испытывают повышенные физические нагрузки и часто длительное время находятся в одном положении.

Конструкция «Давида» позволяет подстроить тренажер под каждого конкретного человека и исключить риск получения травмы, проработать именно те группы мышц, которые нуждаются в тренировке. Комплекс не имеет ограничений по возрасту. Именно поэтому он будет важен для шахтеров с застарелыми травмами и рецидивирующими болями.

Первичная диагностика занимает менее часа. Компьютер посылает особый сигнал к нервному окончанию, отклик мышцы фиксируется на специальной электронной карте. На основании результатов тестирования, врач рассчитывает рекомендуемые нагрузки на каждом тренажёре на всех этапах программы.

Индивидуальный график тренировок сочетает тренинг на специализированных тренажёрах, упражнения на растяжку и упражнения на релаксацию. В зависимости от диагноза и степени заболевания, курс лечения рассчитан на 12, 24 или 36 процедур.

ЖИЗНЬ БЕЗ БОЛЕЙ И ЗАЖИМОВ

Тренажёры воздействуют на глубокие мелкие мышцы спины, которые фиксируют позвонки между собой и обеспечивают подвижность позвоночника, возвращая былую подвижность мышц и суставов. «Давид» также устраняет основную причи-



ну головных болей – укрепляет слабые мышцы шейного отдела.

Перед лечением необходимы консультации невропатолога и травматолога. Горняки «Краснодонуголь» в обязательном порядке перед применением «Давида» будут получать эти консультации. Благодаря тому, что на предприятии уже много лет работает структурное подразделение «Медицинская служба», в объединении укомплектован штат медиков. Пациентам также предлагается анкета для оценки общего уровня здоровья и выявления противопоказаний. В программе заложены промежуточные и конечные тестирования. Отчеты об улучшении показателей (амплитуды, силы различных групп

«Каждый год мы улучшаем медицинское обслуживание на нашем предприятии, – подчеркнул генеральный директор ПАО «Краснодонуголь» Александр Ангеловский. – В структуре объединения есть «Медицинская служба», где мы применяем передовой опыт наших коллег. Мы проанализировали самое качественное медицинское оборудование и выбрали его для наших горняков. «Давид» показал высокий результат в укреплении здоровья промышленников и спортсменов в Европе. Мы заботимся о наших людях и твердо знаем, что они достойны лучшего».

мышечного корсета) генерируются автоматически. На сегодняшний день более 60-ти сотрудников «Краснодонуголья» уже прошли диагностику. Через месяц можно будет фиксировать первые результаты. Направление на курс можно получить на производстве, либо пройти по путевке профилактория «Молодогвардейский». Для удобства сотрудников предприятия, а также для большей пропускной способности, процедуры будут предоставляться в две смены с 8.00 до 20.00.

О ПРОВЕДЕНИИ МЕРОПРИЯТИЙ ПО ДОБРОВОЛЬНОЙ СДАЧЕ ОРУЖИЯ

В связи с проведением военных действий на территории ЛНР и ДНР, у части мирного населения хранится огнестрельное оружие, боевые припасы, взрывчатые вещества или взрывные устройства.

Так как ношение, хранение, приобретение, изготовление, ремонт, передача или сбыт вышеуказанных предметов является незаконным, Краснодонский ГРО МВД ЛНР проводит специальную профилактическую операцию по добровольной сдаче оружия, боеприпасов или взрывчатых веществ, с целью противодействия незаконному обороту оружия.

К уголовной ответственности привлекаются лица, которые незаконно носят, хранят, приобретают, изготавливают или продают огнестрельное оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества или устройства, в соответствии ч.ч.1, 2 ст.263 УК наказываются лишением свободы на срок до 7 лет.

Незаконным приобретением оружия считается: покупка, обмен, присвоение найденного, полученного в подарок, на возмещение долга и т.д., кроме приобретения оружия в предусмотренном законом порядке.

Незаконное ношение указанных предметов является умышленным, совершенным без предусмотренного законом разрешения действием по их перемещению, транспортированию лицом непосредственно при себе (в руках, одежде, сумке, специальном футляре, транспортном средстве и т.д.).

Но лицо, которое незаконно владеет оружием, может быть освобождено от уголовной ответственности, что предусмотрено ч.3 ст.263 Уголовного кодекса.

Неотъемлемым условием освобождения от уголовной ответственности является добровольная, по собственной инициативе сдача оружия. Однако, если правоохранительными органами будет выявлен факт незаконного хранения соответствующих предметов, в таком случае наступает предусмотренная законом уголовная ответственность.

Заранее благодарны тем гражданам, которые в данном случае проявят сознательность и законопослушание.

А.Н. ГОЛОВАЧУК, прокурор Краснодонской горрайонной прокуратуры, старший советник юстиции

ВАКАНСИИ

Исполнительный комитет Молодогвардейского городского совета сообщает о проведении конкурса на замещение вакантных должностей местного самоуправления: специалиста 1 категории отдела учета и отчетности, специалиста 1 категории экономиста.

Условия конкурса:
-Высшее образование (согласно специальному)

-Опыт работы в органах местного самоуправления не менее 3-х лет.

-Знание законодательной базы.

-Навыки работы со служебными документами.

- Навыки в области использования информационных технологий: аппаратное и программное обеспечение.

Лица, которые соответствуют данным требованиям и желают взять участие в конкурсе, подают в конкурсную комиссию следующие документы:

- Личное заявление о допуске к участию в конкурсе.
- Собственноручно заполненную анкету(форма П-2ПС)

- Копии дипломов о профессиональном образовании (с приложением), заверенные нотариально либо кадровой службой по месту работы (службы).

- Копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой по месту работы (службы).

- Копию паспорта.

- Фото 4x6 (2 шт.)

- По желанию претендентов могут представляться копии документов о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученои степени, ученои звания.

Срок подачи заявлений – 30 календарных дней с момента опубликования.

Обращаться по адресу: исполнительный комитет Молодогвардейского городского совета, г. Молодогвардейск, ул. Свердлова, д.11, каб № 17, тел. 7-38-07

**Совет Министров
Луганской Народной Республики**

**Постановление
от 10 февраля 2015 г. № 02-05/36/15
г. Луганск**

«О применении тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения, действующих на 1 июля 2014 года»

В целях обеспечения полноценного функционирования тарифной политики на жилищно-коммунальные услуги для населения на территории Луганской Народной Республики и руководствуясь Указом Главы Луганской Народной Республики от 27 января 2015 года №24/01/01/15 «Об отмене Указа Главы Луганской Народной Республики от 10.10.2014 №18/01/10/14 об установлении коммунальных тарифов для населения», Совет Министров Луганской Народной Республики постановляет:

1. Предприятиям - производителям, поставщикам и исполнителям жилищно-коммунальных услуг:

1.1. Осуществлять начисления за оказанные услуги потребителям (населению) на уровне размера тарифов, действующих на 1 июля 2014 года.

1.2. Произвести перерасчет потребителям (населению) жилищно-коммунальных услуг с 1 июля 2014 года за фактически не предоставленные или оказанные не в полном объеме жилищно-коммунальные услуги в соответствии с действующими порядками проведения таких перерасчетов по каждому виду жилищно-коммунальных услуг.

2. Главам администраций городов и районов Луганской Народной Республики довести до населения соответствующих территорий информацию о конкретных размерах тарифов на жилищно-коммунальные услуги, действующих на 1 июля 2014 года.

3. Определить, что настоящим постановлением не устанавливаются тарифы на жилищно-коммунальные услуги для населения, а предусматриваются условия применения тарифов на жилищно-коммунальные услуги для населения, действующих на 1 июля 2014 года и принятых в установленном порядке.

4. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя Председателя Совета Министров Луганской Народной Республики Литвинова С.А.

5. Настоящее постановление вступает в силу через десять дней после его опубликования в общественно-политической газете «XXI век».

Г.Н. ЦЫПКАЛОВ, Председатель Совета Министров Луганской Народной Республики

Конкретные тарифы по коммунальным предприятиям Краснодона - в следующем номере «СК».

ОФИЦИАЛЬНО



КРАСНОДОНСКИЙ РАЙОН: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПАРОЛЬ: МИЛОСЕРДИЕ

ПРОЯВЛЯЮТ ДОБРОТУ, СОСТРАДАНИЕ И ЧЕЛОВЕКОЛЮБИЕ

Село Новоаннинка входит в число тех населенных пунктов района, которые в прошлом году попали в зону боевых действий. Были здесь целенаправленные обстрелы села, разрушения, человеческие жертвы. Война прошлась черной полосой по этому населенному пункту, принеся жителям горе, слезы, боль утрат и потерь.

Восстановительный период потребовал немало сил и финансовых вложений. Особенно остро это сказалось на людях малоимущих, которые относятся к так называемой категории социально незащищенных слоев населения.

Сегодня они практически остались без средств к существованию. И этому есть свои объяснения.

В период становления молодой Луганской Народной Республики, когда еще нет устойчивых экономических связей и необходимых отчислений

ныне в сложных жизненных условиях.

Поэтому руководство Новоаннинского сельского совета в лице и.о. сельского головы С.И.Алексенко и секретаря совета О.Н.Алферовой вместе с общественностью территории громады, которая сегодня не остается равнодушной к судьбам своих земляков, решили открыть на базе сельского совета социальную столовую.

Сказано – сделано! В роли поваров на общественных началах выступили жительницы Новоан-



гиевна Князева.

Каждый день их умелые и заботливые руки готовят для ветеранов войны и труда, участников войны, многодетных семей и других социально незащищенных категорий первые и вторые блюда, чай с пирожками.

В здании сельского совета, где для этих целей выделили специальную комнату, с 16 февраля кормят порядка 160 человек. Также социальные работники разносят пищу тем, кто не может самостоятельно дойти в социальную столовую. Это и лежачие больные, и люди преклонного возраста.

Понятно, что в нынешнее время не так просто купить и приобрести необходимые продукты для того, чтобы социальная столовая работала ежедневно и без перебоев.

Крупами, овощами, всем, что имеют из под-

собных хозяйств и личных подворий, делятся сами новоаннинцы.

Кроме того, не остаются в стороне от этого необходимого дела и частные предприниматели, осуществляющие свою деятельность на территории Новоаннинского сельского совета.

Среди них – Максим Викторович Крупницкий, Наталья Алексеевна Зензер, Алексей Иванович Шевченко, Николай Иванович Котляров, Владимир Мирославович Читавка, Юрий Николаевич Третьяков, Татьяна Сергеевна Казимирова.

Кроме того, в виде гуманитарной помощи продукты питания поступают от благотворительного фонда «Родина и честь» (город Белгород).

Каждый день с 12 до 14 часов в социальной столовой ждут гостеприимные хозяюшки своих земляков, чтобы не только поддержать их добрым словом, но и накормить вкусным обедом, чтобы не чувствовали себя эти люди забытыми и обделенными.

Это особенно знаменательно сейчас, когда идет Великий пост, и каждый из нас должен проявлять доброту, сострадание и человеколюбие по отношению не только к своим близким и родным, но и ко всем окружающим людям.



в виде налогов от предприятий, затруднена выплата заработных плат работникам бюджетных учреждений и социальных выплат тем, кто оказался

новки Ольга Ивановна Куриленко, Татьяна Борисовна Корж, Любовь Ромазановна Бреус, Людмила Григорьевна Драган, Евгения Геор-

гиевна Князева.

Понятно, что в

нынешнее время

не так просто ку-

пить и приобре-

сти необходимые продукты

для того, чтобы соци-

альная столовая работала

ежедневно и без перебоев.

Крупами, овощами,

всем, что имеют из под-

ТРАДИЦИИ И ОБРЯДЫ

ЗИМУ ПРОВОДИЛИ, ДРУГ ДРУГА ПРОСТИЛИ....

Последний день Масленицы - это еще и Прощеное воскресенье, когда каждый из нас, в преддверии Великого поста, осознанно оглядывается назад. Анализирует события прошедших дней, мысленно или вслух просит прощения у родных, близких и окружающих людей, сопоставляя свое духовное начало и земное бытие.

Поэтому в самом начале мероприятия, которое проходило на территории, прилегающей к Верхнешеврьевскому сельскому совету, по просьбе руководителей сельской территориальной громады настоятеля Храма «Скоропослушница» иерей Феодосий (Сторожко) провел праздничный молебен и совершил чин освящения воды.

Все желающие могли подать записочки о здравии своем и родственникам, помянуть тех, кто покинул этот мир.

А затем, собственно, и продолжился сам праздник с песнями, плясками, конкурсами и вкусными угощениями, среди которых, конечно же, - блины с различными начинками, над которыми «колдовали» шеврьевские умелицы-хозяюшки.



преподаватель школы искусств Е.А.Грищенко.

Культурную программу мероприятий обеспечили директор школы искусств Н.И.Захарова и преподаватели Е.А.Грищенко, В.В.Харламова, И.Д.Кострова. На баяне виртуозно играл С.П.Кулемов. Вместе с ними пела и постоянная участница всех праздничных мероприятий в территориальной громаде

пова, Тания Ноценко, Настя Кривошей, Кристина Шевырева, Настя Урмазова.

И если в конкурсе по поднятию тяжестей (гири) участвовали только мужчины, то в конкурсах по распилке дров на скорость уже и женщины, а в перетягивании каната – девчонки, и мальчишки.

Победители состязаний получали заслуженные призы и награды, которые

предоставили местные предприниматели – В.С.Макаренко, Д.М.Клименко, Л.С.Чиликина, Н.М.Шегеда.

Проводы зимы завершились традиционным сжиганием ее чучела под веселый хоровод. Все с большим удовольствием встречали весну. Ведь и погода в тот день была поистине весенней, теплой и комфортной.

Желающие могли угоститься и наваристым кулемашом, и горячим чаем, которые мастерски приготовил неизменный повар А.К.Бубенок. А блины готовила Л.Л.Кривошей. Помощь оказала также О.М.Орловская.

Участники праздника также угощались собственными блюдами и кулинарными изысками, которые смогли разместить на ранее установленных столах.

Праздничная атмосфера, царившая в тот день в селе, вселяет уверенность в том, что все у нас будет хорошо. Наступит долгожданный мир. Будет чистое небо и яркое солнце. И каждый сможет вновь без страха и сомнения смотреть в завтрашний день.

СКОРБИМ

ПАМЯТИ ТОВАРИЩА

Краснодонский районный совет, депутаты районного совета с глубоким прискорбием сообщают, что на 66-м году жизни, после тяжелой и продолжительной болезни, ушел из жизни

ПОДМАЗКО

Александр Петрович и выражают искреннее соболезнование родным и близким покойного.

Среди живущих в этом мире не стало еще одного замечательного человека — Александра Петровича Подмазко. В сердце каждого, кто знал его, — печаль и грусть. Заботливый семьянин, высокоЗрудированный профессионал на работе, общительный и добродорядочный товарищ.

Александр Петрович Подмазко родился 3 декабря 1949 года на краснодонской земле. И до последнего дыхания был предан своей малой родине.

Вся его жизнь прошла в родных местах, где Александр Петрович занимал ряд руководящих должностей и вел активную общественную деятельность. Занимался благоустройством Храма и дороги к нему в поселке Новоалександровка.



Дружить с Александром Петровичем было просто: бескорыстный, коммунистический, всегда доброжелательный, заряжен оптимизмом, умный и много знающий собеседник. Широкий диапазон увлечений и интересов — политика, спорт, культура и многое другое интересовало этого веселого, симпатичного, неравнодушного к жизни и людям человека. Принципиальный подход к профессии, справедливая требовательность к себе и подчиненным — это еще одна черта, характеризующая его. Была в нем особая немногословная надежность и основательность. Он из тех, кто восполнял дефицит людей, на которых можно положиться. Александр Петрович никогда не поддавался унынию, никогда не пенял на обстоятельства, не жаловался на болезни и бытовые трудности.

Став депутатом районного совета, приложил все усилия к тому, чтобы в нашем районе было учреждено звание «Почетный гражданин Краснодонского района» и присвоено лучшим из лучших наших земляков.

Видимо, так уж повелось в этой жизни: лучшие уходят преждевременно. Велико горе родных и близких. Мы склоняем головы и скорбим вместе с ними.

Светлая память о нем останется не только у родных и близких, но и у его друзей и товарищей.

Пусть будет земля ему пухом.

СВЯТЫНИ ЗЕМЛИ КРАСНОДОНСКОЙ

ПРИДИТЕ – И СТАРЦУ ПОКЛОННИТЕСЬ

Земля краснодонская наша богата не только замечательными людьми, недрами, памятниками, местами боевой и трудовой славы. Есть в ее арсенале и ценности духовные.

Сегодня в поселке Краснодарка функционирует храм Святителя Николая Чудотворца.

Сейчас это пока небольшое помещение. Но у настоятеля Храма иерея Феодосия (Сторожко) большие планы по его развитию и благоустройству.

Ныне здесь находится главная ценность — мощи старца Серафима Нижнегерасимовского. Именно в этом месте было явление старца вместе с Николаем Угодником. По его благословению появился источник, хотя в поселке большие проблемы с водой. И геодезисты не обещали здесь вообще живительной влаги.

В этих местах много интересного и познавательного. Каждый желающий имеет возможность приложитьсь к мощам старца Серафима Нижнегерасимовского, попросить у него исполнения сокровенных желаний. И не только набрать воды, но и искупаться в целебном источнике.

Поистине можно сказать: дивны дела Твои, Господи!



Страницу подготовил
Николай ЗИМБИЦКИЙ

КРАСНОДОНСКИЕ ПОЭТЫ В ПИТЕРЕ

С 29 января по 2 февраля в городе-герое Ленинграде с дружественным визитом побывали поэты Луганской Народной Республики, жители героического Краснодона Александр Сигида и Людмила Гонтарева. Визит состоялся по приглашению Ленинградского областного и Санкт-Петербургского отделений Союза писателей России (СПР) при поддержке фракции КПРФ в Законодательном Собрании, СПб отделения «Русского Лада», Российско-Белорусского братства, Союза Донбассовцев.

С посланцами ЛНР встретились депутаты-коммунисты Алексей Воронцов и Юрий Гатчин. Встреча проходила в ЗакСе города и была весьма результативной. Надо отдать должное Алексею Васильевичу Воронцову, который, несмотря на возраст, всегда проявляет завидную активность.

30 января состоялась встреча в Доме писателя с литераторами Питера, которую провёл председатель СПб отделения СПР Борис Орлов, придававший, как и директор Дома писателя Владимир Малышев, очень большое значение этой встрече. Что и понятно: все мы помним знаменитую фразу Николая Некрасова: «Поэтом можешь ты не быть, но гражданином быть обязан». Только гражданственность и духовность придаёт значимость литературным трудам. А поддержка самоотверженной борьбы Луганска и Донецка есть проявление здоровой гражданской позиции.

Стоит сказать, что А. Сигида и Л. Гонтарева ещё до создания Союза писателей ЛНР были приняты в СПР. Их не назовёшь новичками в поэзии, за плечами многолетний творческий путь. Они рассказали о ситуации в Луганске, Краснодоне, почитали свои стихи. И были очень тепло встречены участниками мероприятия. Писатели и поэты Северной столицы высказывали слова возмущения действиями киевской хунты и на-

дежды на скорейшее установление мира на русской земле Донбасса.

Под занавес того же дня в Доме национальностей клуб «Боян» провёл с участием краснодонцев литературно-музыкальный вечер «Мы с тобою, Донбасс!». Концертный зал был полон. И опять самое пристальное внимание присутствующих к выступлению представителей ЛНР. Их рассказ об истории луганского края, беспределе укрокарателей никого не оставил равнодушным.

В стихах наших друзей была боль и в тоже время гордость за земляков, за русских добровольцев, с оружием

в руках защищающих свой дом, свою Родину – трудовой Донбасс. Да и всю Россию. Ибо мы понимаем, что передний край борьбы за Россию сегодня на Донбассе.

На Донбассе воюют простые люди, многие из которых раньше даже не держали в руках оружие. Немало и наших российских добровольцев. Но именно добровольцев, самостоятельно приехавших на Донбасс по зову души и сердца. Есть некоторая раздробленность в войсковых формированиях ополченцев, но она постепенно устраняется.

А воевать донбассовцы будут до Победы. Многие из них уже не мысят себя в составе нынешней Украины. Пролитая кровь мирных жителей



– женщин и детей, бесчинства сионофашистов, всё это вызывает крайне отрицательную реакцию на киевскую власть. Патриоты массово пропадают в Херсонской, Харьковской, Запорожской и других областях. Фашистское СБУ делает своё грязное дело.

Благодаря захваченным трофеям, армии ЛНР и ДНР представляют сейчас внушительную силу. Если в мае мы мечтали об автоматах, говорит Сигида, то в июле уже о танках. А сегодня нам нужна авиация, без которой крайне трудно вести наступательные

бои. Дай Бог, чтобы у армий наших братьев авиация появилась.

А как умеют воевать русские, знает весь мир. К примеру, клуб ветеранов известного в мире спецназа SAS (Великобритания), проанализировал данные боевых действий, проходивших в последнее время в разных точках мира. На сайте спецназа было проведено онлайн-голосование, которое показало,

что лучшими пехотными формированиями мира в 2014 года являются подразделения «Спарты» и «Сомали» армии Новороссии во главе с их командирами «Моторолой» и «Гиви». Ветераны спецназа сделали следующее заявление: «Мы не хотели бы встретиться в реальном бою с этими ребятами».

У ветеранов спецназа, скорее всего, есть информация из первых рук – ни для кого не секрет, что западные наёмники сражаются на стороне киевского неонацистского режима. Многие из этих наёмников сталкивались с бойцами «Спарты» и «Сомали» в бою за Донецкий аэропорт. Те, кому удалось остаться в живых, могли поделиться своими впечатлениями. Но остаться в живых удалось далеко не всем.

Все выступившие на вечере питерцы горячо поддерживали воюющий за своё будущее Донбасс. В защиту русских людей Донбасса выступили руководители Союза Добассовцев Петербурга и Ленобласти Сергей Лисовский, Союза Русских

землячеств Владимир Градобов. Свои стихи читали Инна Межедова, ставшая в ноябре прошлого года лауреатом прошедшего в ЛНР фестиваля «Муза Новороссии», участники салона «Родник» г. Всеволожска, ЛИТО «Автограф» г. Тихвина. Пели песни Анатолий Куликовский и Виктория Патанина.

Произвело впечатление выступление солистки Санкт-Петербургского музыкального театра Татьяны Лавренко, которая исполнила прекрасные советские песни.

Хотели выступить многие из присутствующих. Однако временные рамки не позволяли этого сделать, да и программа была уже составлена. Мне, как ведущему вечера, пришлось кому-то отказать. Но общий настрой зала был единодушен – фашизм на Донбассе не пройдёт.

А в последующие дни прошли также интересные встречи наших гостей с молодыми коммунистами в библиотеке им. В. В. Маяковского и в редакции журнала «Невский альманах». В Маяковке выступил и питерский историк, публицист Игорь Пыхалов, воевавший летом прошедшего года в числе ополченцев.

Провожая Александра и Людмилу, как старых друзей, мы желали друг другу новых встреч. Эти встречи обязательно состоятся на луганской и ещё раз на ленинградской земле. Думаю, весьма символично, что приезд поэтов взятых в блокаду ЛНР и ДНР состоялся в дни празднования полного снятия блокады Ленинграда. Недалеко и до полного снятия блокады героических республик. МЫ С ТОБОЮ, ДОНБАСС!

Андрей АНТОНОВ, член Союза писателей России

РЕГИСТРАЦИОННАЯ СЛУЖБА КРАСНОДОНСКОГО ГОРРАЙОННОГО УПРАВЛЕНИЯ ЮСТИЦИИ СООБЩАЕТ

С 08.12.2014 года начал работу отдел государственной регистрации юридических лиц и физических лиц – предпринимателей, общественных формирований и средств массовой информации Краснодонского горрайонного управления юстиции.

График работы: с понедельника по пятницу с 9.00 до 17.00, прием граждан с 9.00 до 14.00, суббота и воскресенье - выходные дни.

Согласно ст. 8 Закона Луганской Народной Республики «О государственной регистрации юридических лиц и физических лиц - предпринимателей», при государственной регистрации создаваемого юридического лица в регистрирующий орган представляются:

а) подписанная заявителем регистрационная карточка о государственной регистрации установленного специально уполномоченным органом исполнительной власти образца. В регистрационной карточке подтверждается, что представленные учредительные документы соответствуют установленным законодательством требованиям к учредительным документам юридического лица данной организационно-правовой формы, что сведения, содержащиеся в этих учредительных документах, иных представленных для государственной регистрации документов, заявления о государственной регистрации, достоверны, что при создании юридического лица соблюден установленный для юридических лиц данной организационно-правовой формы порядок их учреждения, в том числе, оплаты уставного капитала (уставного фонда, складочного капитала, паевых взносов) на момент государственной регистрации, и в установленных законом случаях согласованы с соответствующими государственными органами

и (или) органами местного самоуправления вопросы создания юридического лица;

б) решение о создании юридического лица в виде протокола, договора или иного документа в соответствии с законодательством;

в) нотариально удостоверенные учредительные документы юридического лица в двух экземплярах, один из которых, с отметкой регистрирующего органа, одновременно с документом, предусмотренным пунктом 3 статьи 7 настоящего закона, выдается заявителю либо его представителю, действующему на основании нотариально удостоверенной доверенности и предоставившему такую доверенность или ее копию, верность которой засвидетельствована нотариально, регистрирующему органу, или направляется по почте;

г) документы, подтверждающие структуру собственности учредителей - юридических лиц, которая позволяет установить физических лиц - владельцев существенной доли этих юридических лиц;

д) заверенные копии всех заполненных страниц паспорта или копия документа, подтверждающего право заявителя, временно или постоянно проживать в Луганской Народной Республике (в случае, если заявитель является иностранцем гражданином или лицом без гражданства);

е) документ, подтверждающий внесение государственной пошлины.

Согласно ст. 22 Закона Луганской Народной Республики «Об государственной регистрации юридических лиц и физических лиц - предпринимателей», при государственной регистрации физического лица в качестве предпринимателя в регистрирующий орган представляются:

а) регистрационная карточка о государственной регистрации по форме, утвержденной уполномоченным органом исполнительной власти;

б) заверенная копия основного документа физического лица, регистрируемого в качестве предпринимателя;

в) заверенная копия документа, подтверждающего право физического лица, регистрируемого в качестве предпринимателя, временно или постоянно проживать на территории Луганской Народной Республики (в случае, если физическое лицо, регистрируемое в качестве предпринимателя, является иностранным гражданином или лицом без гражданства);

г) нотариально удостоверенное согласие родителей, усыновителей или попечителя на осуществление предпринимательской деятельности физическим лицом, регистрируемым в качестве предпринимателя, либо копия свидетельства о заключении брака физическим лицом, регистрируемым в качестве предпринимателя, либо копия решения органа опеки и попечительства или копия решения суда об объявлении физического лица, регистрируемого в качестве предпри-

нимателя, полностью дееспособным (в случае, если физическое лицо, регистрируемое в качестве предпринимателя, является несовершеннолетним);

д) документ подтверждающий внесение государственной пошлины.

Согласно ч. 4, ч. 5, ч. 6 ст. 22 Закона Луганской Народной Республики «Об общественных объединениях», для государственной регистрации общественного объединения в орган государственной регистрации или его соответствующий территориальный орган кроме документов, предусмотренных статьей 8 закона ЛНР «О государственной регистрации юридических лиц и физических лиц - предпринимателей», подписывается руководителем или лицом (лицами), которое имеет право представлять общественное объединение для осуществления регистрационных действий. Подлинность подписи указанного лица на заявлении о регистрации общественного объединения удостоверяется нотариально.

В случае, если учредителем (учредителями) общественного объединения является иностранное юридическое лицо, оно дополнительно подает легализованный в установленном порядке документ о подтверждении регистрации иностранного юридического лица в стране его местонахождения – выписка из торгового, банковского или судебного реестра.

Отдел государственной регистрации юридических лиц и физических лиц – предпринимателей, общественных формирований и средств массовой информации горрайонного управления юстиции находится по адресу: г. Краснодон, ул. Артема, д. 15 (бывшее здание банка Украина, на втором этаже).

И.И.РОЖНОВА, и.о. начальника отдела

НАГРАДЫ - ДОСТОЙНЫМ**КРАСНОДОНЦАМ ВРУЧЕНЫ МЕДАЛИ АТАМАНА ПЛАТОВА**

Не ради славы и почета воюют защитники Донбасса. Их цель – освобождение родного края от укронацистов, а главная награда – мир в республике. Но когда краснодонским командирам и рядовым бойцам воздается честь по заслугам, это становится событием для всего города. В канун Дня Защитника Отечества за героизм, проявленный при ликвидации Дебальцевского «котла», мужество и воинский подвиг наших земляков были отмечены на правительственноном уровне.

На торжественном собрании к 23 февраля, проходившем в Красном Луче, со словами благодарности к личному составу 4-й бригады Народной милиции ЛНР, и отдельно – батальона «Русь», обратились представители высшего военного руководства республики. Троим краснодонцам были вручены медали атамана Платова, учрежденные для граждан, проявивших мужество, верность и доблесть при исполнении воинского и служебного долга. **Поздравляем с заслуженной наградой заместителя командира 4-й бригады НМ ЛНР по вооружению, подполковника Дмитрия Владимировича Елисеева, бойцов танкового батальона «Русь»: механика-водителя Константина Анатольевича Карюкина и командира роты Евгения Викторовича Гаджиева.**

В лице награжденных благодарность за отвагу адресована всем нашим героям. Это – общая воинская слава всего подразделения. Ребята, вы – самые лучшие, самые смелые, порядочные, достойные. Из тех, кто в тылу, каждый обязан вам жизнью. Ваш подвиг – в наших сердцах!

ВЗВОД ОБЕСПЕЧЕНИЯ

То утопающая в пыли под палящим зноем, то раскисшая от дождей, то занесенная снегом или покрытая льдом, фронтовая дорога натыкает бойцам километры трудностей и испытаний. На каждом шагу здесь подстерегает смертельная опасность, цену которой знает лишь тот, кто хоть раз под обстрелом вел грузовик с боеприпасами или наливник с топливом. В батальоне «Русь» (комбат В.И.Веременко) снабжение воюющих на передовой частей возложено на взвод обеспечения под командованием И.И.Веремеенко.

**В БАТАЛЬОНЕ «РУСЬ» ОБУЧАЮТ НОВОБРАНЦЕВ**

Огромная честь для любого бойца – служить в таком прославленном подразделении, как батальон «Русь». Не только земляки-краснодонцы, но и жители разных уголков ЛНР гордятся подвигами геройских танкистов, взявших на себя ответственность – завоевать мирное будущее для нашей молодой республики. Освобождая родную землю от оккупантов, легендарная воинская часть прошла многоэтапный путь, выстояла в сотнях сражений. Победителями вернулись «русичи» с дебальцевской командировкой. После ликвидации «котла» для служащих батальона действует бессрочный приказ: не расслабляться, в любой момент находиться в полной боевой готовности.

Предельное внимание командование «Руси» в данный момент уделяет состоянию техники и работе с личным составом. Полным ходом идет в подразделении подготовка новобранцев. Пополнение обеспечила объявленная в республике мобилизация. На сборные пункты пришли и продолжают приходить сотни будущих защитников Донбасса. Часть добровольцев, зачисленных в ряды Народной милиции ЛНР, была распределена в краснодонский батальон. Почетное право стать в строй «русичей» новички сейчас зарабатывают, проходя курс молодого бойца. На полигоне с ними работает опытный грамотный инструктор Павел. Он рассказал о ходе учений, способностях ребят и их настрое на дальнейшую службу:

- В данный момент мы отрабатываем основные элементы теоретической и практической подготовки. Для начала необходимо освоить подогрев танка, его завод и выезд. Чтобы новоиспеченные танкисты могли лучше разобраться в деталях этих операций, я изготовил несколько обучающих макетов. Тренировки на них дают хорошую практику. Затем – можно приступить непосредственно к вождению боевой машины. Завершающий и самый ответственный этап обучения – овладение навыками управления танком в бою. Чтобы солдаты были готовы к любому развитию событий на передовой, мы моделируем различные ситуации, которые могут сложиться во

время атаки. Нынешние новобранцы – ребята смекалистые. Уверен, без труда разберутся с тактикой поведения в каждом конкретном боевом эпизоде. От того, как они будут стараться, зависит срок их тренировок на полигоне. В среднем, чтобы посадить человека в экипаж боевой машины, нужно дня три. Такие вот на войне ускоренные темпы.

Самим новобранцам не терпится до «винтика» исследовать батальонный арсенал и перейти с ним на «ты». Виталий с позывным «Рыжий» в первый же день обучения понял, что попал в свою стихию. До этого он служил в «Руси» стрелком, не раз испытывал себя во время выполнения ответственных заданий, решил освоить основную специальность. Наука дается легко. Боец, хотя и не имел раньше воинского опыта, быстро разбирается и в особенностях управления танком, и

в стратегии боя. Помогает многолетняя «дружба» с техникой. В мирной жизни Виталий работал на автобазе. Теперь пассажирские маршруты сменились для него фронтовыми дорогами. Р�ется в бой Евгений «Турок». В батальоне он – полтора месяца, но благодаря исправной службе с первых дней стал в подразделении своим. На занятиях боец – один из лучших, хорошо ориентируется в устройстве танка и проверке технических средств. Сам за себя говорит настрой Жени: «Ребята в батальоне – отличные, танк – моя машина. Повоюем!».

В командовании «Руси» особый акцент делают на том, что среди новобранцев, как и в числе действующего лич-



ного состава, нет профессиональных военных. Сегодняшние краснодонские танкисты – это вчерашние шахтеры, водители, строители, которые на ходу осваивают воинскую тактику, участвуя друг у друга. Им просто не оставили иного выбора, кроме как вооружиться, чтобы защитить свою землю.

БЕЗ НИХ НЕ ВЫСТОЯЛ БЫ ФРОНТ

За время службы Иван Иванович и его бойцы побывали на самых «раскаленных» позициях. Фронтовые шофера обеспечивали доставку ГСМ, снарядов и продовольствия к охваченным огнем городам и поселкам, приближая их освобождение. Мужеству этих ребят краснодонские танкисты во многих обязаны победой под Дебальцево. В тяжелых боях за близлежащие высоты на одном боевом маршруте ковали общий успех и экипажи боевых машин, и водители большегрузов.

За месяц, пока «варился котел», взвод И.И.Веремеенко исколесил с боевыми заданиями все окрестности Анновки, Санжаровки, Веселогоровки, Фрунзе, УРАЛы, КРАЗы и КАМАЗы «русичей» передвигались в зоне боевых действий, лавируя среди огненно-смречного смерча всех видов вражеского вооружения. Каждый раз, пройдя сквозь град смертоносного свинца, шофера рапортовали о выполнении приказа. В любых условиях с оружием в руках обеспечивали товарищам топливом и боекомплектом Александр Цыганенко, Игорь Мельник, Александр Николаюк, Андрей Данилюк, Василий Ярославов, Вадим Харченко и другие бойцы. С гордостью рассказывает о мужестве водителей взвода обеспечения заместитель

его командира А.В.Лысенко, постоянно находящийся в непосредственной связке со всеми отделениями части. Андрей Викторович, или «Дизель», как называют его в батальоне, служит в подразделении со дня его основания. Поэтому о боевом пути каждого германского шофера может написать целую летопись. Отдельное место в символичном повествовании обязательно займет портрет командира – справедливого, принципиального, надежного. Эти качества подчиненные, не сговариваясь, адресуют И.И.Веремеенко. Сразу чувствуется, Ивана Ивановича ребята искренне и глубоко уважают, во всем следят его примеру. Среди людей, знающих о долгах и совести не понаслышке, такой авторитет может заслужить только человек чести. Подтверждением тому служит боевой путь комвзвода. В ряды краснодонского ополчения он записался одним из первых, принимал участие во многих спецоперациях. Бойцы вспоминают, как вместе с командиром устраивали засады для диверсантов в районе Семёкино, как дежурили в дозоре на перекрестках дорог, чтобы враг не просочился в населенные пункты. В какие бы тиски не зажимала подчиненных боевая тревога, И.И.Веремеенко всегда старается поддержать их словом и делом, настроить на успех самого рискованного марш-броска к линии фронта. В районе того же Дебальцево, например, машинам взвода приходилось преодолевать участок трассы, который на протяжении трех километров находился в зоне сплошного поражения. Все виды артиллерии работали по наливникам. Не раз случалось, прошивали их осколки снарядов. Хорошо еще, что в баках перевозили дизельное топливо. Бензин вспыхнул бы, превратив большегруз в факел. О том, насколько опасно везти под обстрелом боекомп-

**И.И.ВЕРЕМЕЕНКО**

лект, и говорить не приходится. Особой выдержки требуют «экспедиции» на передовую в ночное время. Без света фар, чтобы себя не обнаружить, шофера буквально «прошибают» каждый сантиметр дороги. Ремонтироваться, в случае чего, приходится здесь же, в радиусе перекрестного огня. Недаром бойцы, находящиеся на передовой, с благодарностью говорят о своих снайперцах: без них не выстоял бы фронт. Это, действительно, так. Отделения автомобилистов, заправщиков, обслуживающий персонал батальона «Русь» к числу тыловых подразделений не относились никогда. Взвод обеспечения с танкистами в одном боевом строю – в строю, который равняется на умение преодолевать трудности, свято веря в Победу и приближая ее своим мужеством.

КЛУБ РЫБОЛОВОВ

ОТМЕТИЛИ СПОРТИВНЫМИ БАТАЛИЯМИ

По традиции встречает клуб рыболовов «Пескарь» День защитников Отечества спортивными баталиями.

21 февраля, ранним утром, Валентин Казаченко и Николай Решетников – ветераны шахтерского труда, спорта, стоявшие у истоков создания нашего клуба, водрузили на берегу городского пруда знамя Луганской Народной Республики.

После регистрации участников, Николай Гурин – главный судья соревнований, отдал команду на построение. Минутой молчания участники соревнований и зрители почтили память погибших в этой необъявленной братоубийственной вой-



не. В нынешнем году праздник был с трагической ноткой. Именно в этот день краснодонцы провожали в последний путь Виталия Парсанова, отдавшего свою жизнь за наш Донбасс.

С приветственным словом к участникам соревнований обратился Валентин Мартиди – мастер спорта СССР по греко-римской борьбе, представитель ГК

ФСО «Украина». В проведении соревнований приняли участие Виктор Черкесов – голова пос. Краснодон, Виктор Анашкин – инспектор Луганской рыбоохраны, Валентин Казаченко, Николай Решетников – члены совета клуба, Виктор Наволокин – ветеран спортивного движения в Краснодоне.

Поуважительной причине команда ВГСО не смогла принять участие в соревнованиях. Вследствие чего Переходящий кубок не разыгрывался. Соревнования прошли по 6 видам спорта, в которых принял участие более 130 человек.

Победителями стали: по поднятию гири весом 24 кг левой + правой, с результатом 75 раз Сергей Нестеренко, 2 и 3 место с результатом 71 и 70 соответственно заняли Сергей Суринин, Дмитрий Пономаренко; подтягивание на перекладине с результатом 29, 27 и 24 раза, соответственно, Тарас Макахов, Вячеслав Атаманюк, Анатолий Ахмадеев; в толкании ядра весом 7,254 кг с результатом 10,85м, 10,70м, 10,05м победили Алексей Цындрик, Дмитрий Малышев, Виктор Лапшов; бой мешками на бревне: 1-е место занял Максим Кащеев, 2 и 3, соответственно, Сергей Голованов и Николай Склренко; в соревновании по армрестлингу победу разделили Виктор Лапшов, Илья Юдин, Олег Чукавов.

Соревнования по перетягиванию каната проходили между командами Александра Михеева (г. Краснодон) и Виктора Лапшова (пос. Краснодон). Победила дружба.

Призерам соревнований вручены Почетные грамоты ГО ФСО «Украина», ГК ОСОУ (ДОСАФ) и ОО «Краснодонский клуб рыболовов «Пескарь».

Памятные подарки за преодоление высоты 6 м были вручены Валерию Маркину, Дмитрию Пономаренко, Леониду Беликову – футбольный мяч, садок для рыбы, набор шашек.

Со спортивным азартом в суровый бой ввели ледовые дружины Александр Михеев и Юрий Гайдамакин. Болельщики были в восторге от их игры.

Спортивный азарт у участников был настолько велик, что и после того, как были вручены награды и памятные подарки, спортивные страсти еще долго не стихали на площадке. Много добрых слов и пожеланий было высказано присутствующими о проведении спортивного праздника. Закончился он традиционным кулешом и чаепитием.

Геннадий УТРОБИН, председатель ОО «Краснодонский клуб рыболовов «Пескарь»

НОВОСТИ СПОРТА

ПОЧЕТНОЕ «СЕРЕБРО»

В рамках укрепления дружеских связей и популяризации волейбола, 13-14 февраля в г. Новошахтинск (Россия) сборная команда г. Краснодон приняла участие в турнире,



посвященном годовщине освобождения города от немецко-фашистских захватчиков. На состязаниях выступили команды из Шахт, Зверево, Гуково, Белой Калитвы, Новочеркасска.

Согласно насыщенному календарю соревнований, пекрестиные игры проводились в двух подгруппах. Краснодонцы успешно, без поражений отработали в своей подгруппе и достойно вышли в полуфинал, где с победой 2:0 завоевали путевку в решающий поединок. В финале встретились с достойным соперником – командой ДонГАУ. В игре из 5 партий, со счетом 3:1 вышли на второе место.

В турнире также была разыграна номинация «Лучший игрок», победителем в которой в разделе «Лучший связующий» стал краснодонский волейболист Максим Кузнецov.

Гордимся призерами!

ХОЗЯЕВА РИНГА

20-21 февраля в Луганске краснодонские боксеры, воспитанники Заслуженного тренера Украины Н.М. Яцкова (КУ КДЮСШ №1), приняли участие в открытом турнире на призы участника боевых действий в Афганистане А.Линева.

Уверенную победу в боях одержал Виктор Иваненко – талантливый юноша занял первое место в своей весовой категории. Вторые позиции у Стаса Ходенкова и Богдана Колесникова.

21-22 февраля наших чемпионов встречал Свердловск. Здесь состоялось открытое первенство по боксу ФК «Шахтер», в котором приняли участие сборные городов Луганск, Свердловск, Красный Партизан, Ровеньки, Красный Луч, Алчевск, Краснодон.

Показав отличную технику и тактику боя, воспитанники КУ КДЮСШ №1 (тренер Н.М. Яцкова) достойно вышли на первые позиции. В числе «золотых» медалистов Свириденко Игорь, Ходенков Руслан, Геджадзе Самвел, Ходенков Стас, Полюх Данил, Дорохин Юра. В равных боях победу достойному сопернику уступили Иваненко Виктор, Шпиль Николай, Никулин Данил, в их активе вторые места.

В марте роль хозяев ринга примерят на себя краснодонцы. В ближайшее время в городе планируется провести традиционный турнир по боксу.

РЕЗУЛЬТАТ ГОВОРИТ ЗА СЕБЯ

В феврале краснодонские гимнастки были приглашены на XIX традиционный турнир по художественной гимнастике «Снежинки Дона» в г. Каменск-Шахтинский. Выступление наших девчонок, воспитанниц тренера И.Ю. Бенько, произвело фурор.

Результаты говорят сами за себя:

2008 г., 2-й юношеский разряд

2 место – Полищук Каролина

2004 г., 1-й взрослый разряд

1 место – Левченко Анна

2002 г., КМС

2 место – Зайцева Анна

2004 г., 1-й взрослый разряд

10 место – Плотникова Маша

2003 г., 1-й взрослый разряд

9 место – Артамонова Настя

2001 г., КМС

4 место – Лаврик Лиза

6 место – Игуменцева Дарья

Среди мастеров спорта:

3 место – Гриценко Татьяна

Пресс-Центр отдела по ФК и С

ТРАДИЦИИ

ДИАЛОГ ПОКОЛЕНИЙ



Участников Великой Отечественной войны, детей войны и узников фашистских концлагерей, активистов партизанского движения чествовали в минувшую пятницу в Суходольске на мероприятии, приуроченном ко Дню защитника Отечества. Теплыми словами поздравлений и пожеланий мира, здоровья и долголетия встречала фронтовиков главный инициатор проведения мероприятия – Суходольский городской голова Т.В. Хохлова.

Ни одно торжество в календаре ветеранов Татьяна Владимировна не обходит своим вниманием. Вот и на этот раз местные власти побеспокоились, чтобы встреча

принесла почетным гостям максимум позитива. В своих уютных стенах их разместила социальная столовая «Хлеб жизни» (Л.А. Бенидиктова), коллектив которой приготовил праздничное угощение. А на творческие сюрпризы не скучилась самодеятельность ДК им. О. Кошевого. Песни военных лет, стихи о Победе вписали яркую эмоциональную строку в диалог поколений.

И ЗАЩИТА, И ВЫПУСКНОЙ

17 февраля в Суходольском горном профессиональном лицее состоялось волнительное и ответственное событие – защита дипломов. По традиции столь значимое событие посетили представители администрации ПАО «Краснодонуголь» – Андрей Валерьевич Михаюк, Ирина Евгеньевна Чекмезова, Сергей Васильевич Ольхов, Екатерина Игоревна Фатула.

На «отлично» оценили знания молодых специалистов из групп 4ИК, 4ЖЗ и 4ВГ директор лицея В.П. Коновалчук, старший мастер и мастера производственного обучения. Выпускной четверокурсников «котшумел» на следующий день. Поздравления от руководства лицея, награждение почетными грамотами, концертная программа, благодарности в адрес преподавателей – все фрагменты вечера удалось на славу. В тот же день, в рамках традиционной



эстафеты поколений, состоялось посвящение в лицеисты первокурсников из групп 1 ИК и 1ЖЗ.

**ВРЕМЯ В ПРОГРАММЕ - РЕСПУБЛИКАНСКОЕ.
ДОБАВЛЯТЬ ЧАС БОЛЬШЕ НЕ НУЖНО!!!**

ПОНЕДЕЛЬНИК, 2 МАРТА

Первый канал
05.00 - «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 01.00,
03.00 - Новости
09.15, 04.15 - «Контрольная за-
купка»
09.45 - Жить здорово! (12+)
10.55, 03.05 - «Модный приговор»
16.00 - Мужское / Женское (16+)
17.00, 02.05 - «Наедине со все-
ми» (16+)
18.45 - «Давай поженимся!» (16+)
19.50 - «Пусть говорят» (16+)
21.30 - Т/с «Долгий путь домой»
(16+)
23.25 - Вечерний Ургант (16+)
00.00 - «Познер» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 - «Утро России»
09.00, 03.20 - «Ангелы с моря» (12+)
09.55 - Ток-шоу «О самом глав-
ном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 -
Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 - Мест-
ное время. Вести-Москва
11.55 - Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
(12+)
12.55 - «Особый случай» (12+)
14.50 - Вести. Дежурная часть
15.00 - Т/с «Там, где ты» (12+)
16.00 - Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬ-
ЧАР» (12+)
18.15 - «Прямой эфир». (12+)
20.50 - «Спокойной ночи, малы-
ши»
21.00 - Т/с «Весной расцветает
любовь» (12+)
23.50 - «Дежурный по стране»
Михаил Жванецкий (12+)
00.50 - Х/ф «Воспитание жестоко-
сти у женщин и собак» (12+)

ЛУГАНСК-24

05.00, 06.00, 07.00, 20.00, 21.00,
22.00, 23.00 - «Вести», «По-
года»
06.00, 17.20 - Д/с «Ударная сила»
06.40, 09.10 - Т/с «Великая вой-
на»
07.20, 15.30 - Мультфильм
08.10, 20.20, 22.20 - Интервью
08.40 - Д/с «Соборы и храмы»
10.10, 18.10 - Т/с «Вольф Мес-
синг: видевший сквозь врем-
я»
11.10, 19.10 - Т/с «Ликвидация»

СРЕДА, 4 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 - Доброе утро
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.10,
03.00 - Новости
09.15, 04.15 - «Контрольная за-
купка»
09.45 - «Жить здорово!» (12+)
10.55, 03.15 - Модный приговор
12.20, 21.35 - Т/с «Долгий путь
домой» (16+)
14.25, 15.15, 02.20, 03.05 - «Вре-
мя показет» (16+)
16.00 - Мужское / Женское (16+)
17.00, 01.25 - «Наедине со все-
ми» (16+)
18.45 - «Давай поженимся!» (16+)
19.50 - «Пусть говорят» (16+)
21.00 - Время
23.35 - «Вечерний Ургант» (16+)
00.25 - «Политика» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 - «Утро России»
09.00, 00.30 - «Тамерлан. Архи-
тектор степей» (12+)
09.55 - Ток-шоу «О самом глав-
ном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 -
Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 - Мест-
ное время. Вести-Москва
11.55 - Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
12.55 - «Особый случай» (12+)
14.50 - Вести. Дежурная часть
15.00 - Т/с «Там, где ты» (12+)
16.00 - Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬ-
ЧАР» (12+)
18.15 - «Прямой эфир» (12+)
20.50 - «Спокойной ночи, малы-
ши»
21.00 - Т/с «Весной расцветает
любовь» (12+)
22.50 - «Специальный корреспон-
дент» (16+)
01.30 - Х/ф «Ищите женщину»
(12+)
03.10 - «Пришельцы. История во-
енной тайны»
04.10 - «Комната смеха»

ЛУГАНСК-24

06.00, 07.00, 20.00, 21.00, 22.00,
23.00, 00.00, 01.00, 02.00,
03.00, 04.00, 05.00 - «Вес-
ти», «Погода»
06.20, 17.20, 23.20, 03.20 - Д/с
«Ударная сила»
7.20 - Мультфильмы
08.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00,
13.00, 14.00, 15.00, 16.00,
17.00, 18.00, 19.00 - «Вес-
ти-экспресс», «Погода»
08.10, 20.20, 22.20 - Интервью

12.10 - Документальное кино с М.
Млечиным
13.10 - Д/с «История: наука или
вымысел?»
14.10 - Х/ф «Бронзовая птица»
15.45 - Студенческие новости
20.45 - Сонины сказки
21.20 - Д/с «Великая война»
23.20 - Д/с «Ударная сила»
00.20, 05.20 - Документальное кино
с М. Млечиным
01.20 - Т/с «Вольф Мессинг: ви-
девший сквозь время»

НТВ

06.00 - НТВ утром
08.10 - Дело врачей (16+)
09.00, 10.20 - Т/с «Возвращение
Мухтара» (16+)
12.00, 13.20 - Суд присяжных (16+)
14.30 - Обзор. Чрезвычайное про-
исшествие
15.00 - Т/с «Прокурорская провер-
ка» (16+)
16.20 - Т/с «Улицы разбитых фона-
рей» (16+)
18.00 - Дело врачей (16+)
20.40 - Т/с «Морские дьяволы.
Смерч» (16+)
01.35 - «Настоящий итальянец»
(0+)
05.10 - Т/с «ППС» (16+)

ЗВЕЗДА

06.00 - Д/с «Москва - фронту» (12+)
06.25 - Х/ф «Ищи ветра...» (12+)
08.00, 09.15 - Х/ф «Два билета на
дневной сеанс» (0+)
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 - Ново-
сти дня
10.15 - Х/ф «Фокусник» (16+)
12.20, 13.15 - Х/ф «Фокусник-2»
(16+)
14.35 - Т/с «Петровка, 28. Команда
Петровского» (16+)
18.30 - «Легендарные самолеты. Ту-
95. Стратегический бомбарди-
ровщик» (6+)
19.15 - Х/ф «Правда лейтенанта Кли-
мова» (12+)
21.05 - Х/ф «Чапаев» (0+)
23.20 - Д/с «Легенды советского
съска» (16+)
00.55 - Т/с «Безмолвный сви-
детель» (16+)
01.20 - Д/ф «Крылья для флота»
(12+)

ЛУГАНСК-24**ИНТЕР**

07.35 - Мультфильм
08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00,
13.00, 15.00, 17.00, 18.50 -
Новости
08.15, 08.35, 09.10, 09.35 - «Утро с
ИНТЕРом»
10.20, 13.25 - Т/с «Деревенская
история»
14.30, 15.20 - «Семейный суд»
16.25, 17.15 - «Кди меня»
19.10, 20.05 - Ток-шоу «Касается
каждого»
21.00 - «Подробности»
21.45 - Т/с «Гречанка»
22.40, 04.30 - Т/с «Узнай меня, если
сможешь» (2)
01.25 - Т/с «Бывшая жена» (2+)
03.15 - Т/с «Соседи»

УКРАИНА

07.50, 08.10, 09.10 - Утро с Украи-
ной
08.00, 09.00, 10.00, 16.00, 20.00,
02.50, 06.30 - События
10.15 - Реальная мистика
11.00 - Т/с «Дом спящих красавиц»
(1)
14.50, 16.30, 18.10 - Т/с «След» (1)
19.00, 05.40 - Т/с «Бессмертник»
(1)
20.45, 03.40, 04.40 - Ток-шоу «Гово-
рит Украина»
22.00 - Т/с «Весной расцветает
любовь» (1)
00.00 - События дня
00.30 - Х/ф «Мумия» (2)

РТР-ПЛАНЕТА

06.00 - «Утро России»
10.05, 00.40 - «Ангелы с моря»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 -
Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 - Мес-
тное время. Вести-Москва
11.55 - Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
(12+)
12.55 - «Спокойной ночи, ма-
лыши»
14.50 - Вести. Дежурная часть
15.00 - Т/с «Там, где ты» (12+)
16.00 - Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬ-
ЧАР» (12+)
18.15 - «Прямой эфир» (12+)
20.50 - «Спокойной ночи, ма-
лыши»
21.00 - Т/с «Весной расцветает
любовь» (12+)
23.45 - «Перемышль. Подвиг
на границе» (12+)
01.50 - Х/ф «Воспитание же-
стокости у женщин и со-
бак» (12+)

ВТОРНИК, 3 МАРТА

Первый канал
05.00 - «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00,
00.10, 03.00 - Новости
09.15, 04.15 - «Контрольная закупка»
09.45 - Жить здорово! (12+)
10.55, 03.15 - «Модный приговор»
12.20, 21.35 - Т/с «Долгий путь до-
мой» (16+)
14.20 - Т/с «Ликвидация»
15.00 - Т/с «Безмолвный сви-
детель» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 - «Утро России»
09.00, 00.50 - «Зоя Воскресен-
ская. Мадам «совершенно
секретно» (12+)
09.55 - Ток-шоу «О самом глав-
ном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 -
Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 - Мес-
тное время. Вести-Москва
11.55 - Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
(12+)
12.55 - «Особый случай» (12+)
14.50 - Вести. Дежурная часть
15.00 - Т/с «Там, где ты» (12+)
16.00 - Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬ-
ЧАР» (12+)
18.15 - «Прямой эфир» (12+)
20.50 - «Спокойной ночи, ма-
лыши»
21.00 - Т/с «Весной расцветает
любовь» (12+)
23.45 - «Перемышль. Подвиг
на границе» (12+)
01.50 - Х/ф «Воспитание же-
стокости у женщин и со-
бак» (12+)

ЛУГАНСК-24**ЧЕТВЕРГ, 5 МАРТА**

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.00 - «Доброе утро»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 00.10,
03.00 - Новости
09.15, 04.15 - «Контрольная закупка»
09.45 - Жить здорово! (12+)
10.55, 03.15 - «Модный приговор»
12.20, 21.35 - Т/с «Долгий путь до-
мой» (16+)
14.25, 15.15, 01.20 - Время покажет
(16+)
16.00 - Мужское / Женское (16+)
17.00, 02.15, 03.05 - «Наедине со
всеми» (16+)
18.20 - Пусть говорят (16+)
19.15 - Чемпионат мира по биатло-
ну. Смешанная эстафета.
Прямой эфир из Финляндии
23.35 - «Вечерний Ургант» (16+)
00.25 - «На ночь глядя» (16+)

РОССИЯ 1

05.00 - «Утро России»
09.00, 00.30 - «Брошенный рейс. По
следам пропавшего «Боинга»
(12+)
09.55 - Ток-шоу «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 -
Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 - Мес-
тное время. Вести-Москва
11.55 - Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ»
(12+)
12.55 - «Особый случай» (12+)
14.50 - Вести. Дежурная часть
15.00 - Т/с «Там, где ты» (12+)
16.00 - Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЬ-
ЧАР» (12+)
18.15 - «Прямой эфир» (12+)
20.50 - «Спокойной ночи, ма-
лыши!»
21.00 - Т/с «Весной расцветает
любовь» (12+)
22.50 - «Вечер с Владимиром Со-
ловьевым» (12+)
01.30 - Х/ф «Ищите женщину»
03.00 - «Рулетка большого терро-
ра. Красные-белые» (16+)
04.00 - «Комната смеха»

ЛУГАНСК-24

06.00 - Д/с «Соборы и храмы»
07.00 - Х/ф «Вторая весна» (0+)
08.50, 09.15 - Х/ф «Здравствуй и
прощай» (0+)
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 - Ново-
сти дня
11.00, 13.15 - Т/с «Петровка, 38.
Команда Петровского» (16+)
14.35 - Т/с «Петровка, 38. Команда
Семенова» (16+)
18.30 - «Легендарные вертолеты.
Ми-26. Непревзойденный тя-
желовоз» (16+)
19.15 - Х/ф «Простая история» (6+)
21.00 - Х/ф «Приезжая» (6+)
23.20 - Д/с «Легенды советского
съска» (16+)
00.55 - Х/ф «Три тополя на Плющи-
хе» (0+)

ЗВЕЗДА

06.00 - Х/ф «Праздник Нептуна»
(6+)
07.00 - Х/ф «Вторая весна» (0+)
08.50, 09.15 - Х/ф «Здравствуй и
прощай» (0+)
09.00, 13.00, 18.00, 23.00 - Ново-
сти дня
11.00, 13.15 - Т/с «Петровка, 38.
Команда Семенова» (16+)
14.35 - Т/с «Петровка, 38. Команда
Семенова» (16+)
18.30 - «Легендарные самолеты.
Су-25. Огнедышащий «Грач»
(6+)
19.15 -

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05.00 - Доброе утро
05.20, 09.15 - «Контрольная закупка»
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 - Новости
09.45 - Жить здорово! (12+)
10.55 - «Модный приговор»
12.20 - Т/с «Долгий путь домой» (16+)
14.25, 15.15 - Время покажет (16+)
16.00, 04.25 - Мужское / Женское (16+)
17.00 - «Жди меня» (16+)
18.45 - Человек и закон (16+)
19.50 - «Поле чудес» (16+)
21.00 - Время
21.35 - «Голос. Дети»
23.50 - «Вечерний Ургант» (16+)
00.45 - Т/с «Флеминг» (16+)
02.30 - X/f «Скачки» (12+)

РОССИЯ 1

05.00 - «Утро России»
08.55 - «Мусульмане»
09.10, 03.20 - «Урок французского. Мирей Матье, Джо Дассен и другие...» (12+)
10.05 - Ток-шоу «О самом главном»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 - Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 - Местное время. Вести-Москва
11.55 - Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+)
12.55 - «Особый случай» (12+)
14.50 - Вести. Дежурная часть
15.00 - Т/с «Там, где ты» (12+)

СУББОТА, 7 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.20 - «Контрольная закупка»
06.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 - Новости
06.10 - X/f «В полосе прибоя» (12+)
08.00 - «Играй, гармонь любимая!»
08.45 - «Смешарики. Новые приключения»
09.00 - «Умницы и умники» (12+)
09.45 - «Слово пастиря»
10.15 - «Смак» (12+)
10.55 - «Чего хотят женщины» (12+)
12.20 - «Идеальный ремонт»
13.15 - «Теория заговора» (16+)
14.20, 15.15 - Голос. Дети (16+)
16.50 - «Кто хочет стать миллионером?»
18.25 - Чемпионат мира по биатлону. Женщины. Спринт. Прямой эфир из Финляндии
19.40 - Сегодня вечером (16+)
21.00 - Время
21.30 - «Танцуй!»
23.40 - X/f «Сынок» (16+)
01.20 - X/f «Угнать за 60 секунд» (18+)
03.30 - X/f «Секреты государства» (18+)

РОССИЯ 1

04.50 - X/f «Будьте моим мужем»
06.35 - «Сельское утро»
07.05 - «Диалоги о животных»
08.00, 11.00, 14.00 - Вести
08.10, 11.10, 14.20 - Местное время. Вести-Москва
08.20 - Военная программа

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 МАРТА

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
05.20 - «Контрольная закупка»
06.00, 10.00, 12.00 - Новости
06.10 - X/f «Одинокая женщина желает познакомиться»
07.55 - Мультифильм
08.10 - X/f «Розыгрыш» (12+)
10.10 - X/f «Три плюс два»
12.10 - X/f «Весна на Заречной улице» (16+)
14.00 - «Песни для любимых»
15.15 - Чемпионат мира по биатлону. Мужчины. Гонка преследования. Прямой эфир из Финляндии
15.50 - X/f «Самая обаятельная и привлекательная» (16+)
17.25 - X/f «Красотка» (16+)
19.40, 21.20 - X/f «Москва слезам не верит»
21.00 - «Время»
22.50 - «Легенды Ретро FM» (16+)
00.55 - X/f «Клеопатра» (16+)

РОССИЯ 1

04.40 - X/f «Девушка без адреса»
06.25 - X/f «Врачиха» (12+)
14.00 - Вести
14.20 - «Один в один» (12+)
17.30 - «Петросан и женщины» (16+)
20.00 - Вести недели
22.00 - «Воскресный вечер». (12+)
23.50 - Праздничное шоу Валентина Юдашкина
02.00 - X/f «Люблю 9 марта!» (12+)
03.35 - «Основной элемент. Мужчины vs женщины». «Большой скакоч. Миррен. Болезнь гениев» (12+)
04.35 - «Комната смеха»

ЛУГАНСК-24

06.00, 07.00 - «Вести». «Погода»
06.20, 02.30 - Д/с «Ударная сила»
7.20 - Интервью
7.45 - Мультифильмы
08.00, 9.00, 10.00, 11.00 - «Вести-экспресс», «Погода»
08.10 - Большое интервью
09.10 - Т/с «Великая война»

16.00 - Т/с «ПОСЛЕДНИЙ ЯНЫЧАР» (12+)
18.15 - «Прямой эфир» (12+)
21.00 - «Главная сцена» (12+)
23.25 - X/f «Лесное озеро» (12+)
01.15 - X/f «Дела семейные» (12+)
04.20 - «Комната смеха»

ЛУГАНСК-24

06.00, 07.00, 20.00, 21.00, 22.00, 23.00, 00.00, 01.00, 02.00, 03.00, 04.00, 05.00 - «Вести», «Погода»
06.20, 17.20, 23.20, 03.20 - Д/с «Ударная сила»
7.20 - Мультифильмы
08.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00 - «Вести-экспресс», «Погода»
08.10, 20.20, 22.20 - Интервью
8.40 - Д/с «Соборы и храмы»
09.10 - Т/с «Великая война»
10.10, 18.10, 01.20 - Т/с «Вольф Мессинг: видевший сквозь время»
11.10, 19.10, 02.20 - Т/с «Ликвидация»
12.10, 00.20, 05.20 - Документальное кино с М. Млечиным
13.10 - Д/с «История: наука или вымысел?»
14.10 - X/f «Последнее лето детства»
15.30 - Мультифильм
16.10 - X/f «Вызывают огонь на себя»
20.45 - Сонины сказки
21.20, 04.20 - Д/с «Великая война»

НТВ

18.30 - X/f «Разведчики» (12+)

06.00 - «НТВ утром»
08.10 - «Дело врачей» (16+)
09.00, 10.20 - Т/с «Возвращение Мухтара» (16+)
10.00, 13.00, 16.00, 19.00 - Сегодня
12.00, 13.20 - Суд присяжных (16+)
14.30 - Обзор. Чрезвычайное происшествие
15.00 - Т/с «Прокурорская проверка» (16+)

ЗВЕЗДА

16.20 - Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+)
19.40 - «Говориш и показываешь». Ток-шоу (16+)
20.40 - X/f «Взрыв из прошлого» (16+)
00.30 - X/f «Хозяин» (16+)
02.20 - Д/с «Собственная гордость» (0+)
03.10 - «Дикий мир» (0+)
03.35 - Т/с «Пятницкий» (16+)
04.20 - Т/с «Пятницкий. Глава вторая» (16+)
05.10 - Т/с «ППС» (16+)

ИНТЕР

06.50, 15.45 - Т/с «Женить Капанову»
07.35 - Мультифильм
08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.50 - Новости
08.15, 08.35, 09.10, 09.35 - «Утро с ИНТЕРом»
10.20 - Т/с «Гречанка». Заключительная
11.15 - Т/с «Мамочки»
12.10, 05.10 - Д/с «Следствие вели... с Леонидом Каневским»
13.25, 15.20 - Т/с «Земский доктор 2. Продолжение»
16.45, 17.15 - «Судебные дела»
17.55 - «Семейный суд»
19.10 - Ток-шоу «Касается каждого»
21.00, 05.50 - «Подробности»
22.00 - Ток-шоу «Черное зеркало»
00.30 - Т/с «Бывшая жена» (2)
04.15 - Д/ф «Великие украинцы»

20.05 - X/f «Добровольцы» (0+)
22.00, 23.20 - X/f «Дорогой мой человек» (0+)
00.25 - X/f «Зайчик» (0+)
02.05 - X/f «Приходи на меня посмотреть...» (6+)
04.10 - X/f «Поздняя ягода» (0+)

ИНТЕР

06.50, 15.45 - Т/с «Женить Капанову»
07.35 - Мультифильм
08.00, 08.30, 09.00, 09.30, 10.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.50 - Новости
08.15, 08.35, 09.10, 09.35 - «Утро с ИНТЕРом»
10.20 - Т/с «Гречанка». Заключительная
11.15 - Т/с «Мамочки»
12.10, 05.10 - Д/с «Следствие вели... с Леонидом Каневским»
13.25, 15.20 - Т/с «Земский доктор 2. Продолжение»
16.45, 17.15 - «Судебные дела»
17.55 - «Семейный суд»
19.10 - Ток-шоу «Касается каждого»
21.00, 05.50 - «Подробности»
22.00 - Ток-шоу «Черное зеркало»
00.30 - Т/с «Бывшая жена» (2)
04.15 - Д/ф «Великие украинцы»

УКРАИНА

7.15, 15.00, 16.30, 18.10 - Т/с «След» (1)

08.00, 09.00, 10.00, 16.00, 20.00, 02.20, 05.10 - События
08.10, 09.10 - Утро с Украиной
10.15 - Звездный путь
11.00 - Т/с «Кто, если не я?» (1)
13.50, 20.45, 03.05, 04.05 - Ток-шоу «Говорит Украина»
19.00, 05.55 - Т/с «Бесмертник» (1)

ПРП-ПЛАНЕТА

06.00 - «Утро России»
10.05, 03.20 - «Урок французского. Мишель Матье, Джо Дассен и другие...»
11.00, 14.00, 17.00, 17.30, 20.00 - Вести
11.35, 14.30, 17.10, 19.35 - Местное время. Вести-Москва
12.00 - «О самом главном»
12.55, 04.25 - «Особый случай»
15.05 - Т/с «Там, где ты»
16.00, 05.10 - Т/с «Покстанца спит»
18.15 - «Прямой эфир»
21.00 - «Главная сцена»
23.25 - X/f «Райский уголок»
01.20 - X/f «Плохой хороший человек»

ГОРОСКОП со 2 по 8 марта

ОВЕН

На этой неделе желательно держать в тайне свои ближайшие планы. Пусть для близких они станут приятной неожиданностью, а чужим вообще не обязательно про них знать. В среду и пятницу не стоит отвергать предложение коллег или друзей посидеть и поговорить где-нибудь после работы. К концу недели у вас повысится творческий потенциал, и вы начнете фантазировать идеями.

ТЕЛЕЦ

Эта неделя может оказаться на редкость продуктивной и спокойной. Уже в понедельник вы можете многое добиться, если проявите смелость и решительность. Среда - благоприятный день для накопления и усвоения новой информации. В выходные вам не стоит устраивать хаос и суету, лучше посвятить этот день себе и своей семье.

БЛИЗНЕЦЫ

В начале недели проанализируйте вашу работу и постараитесь устраниТЬ недочеты и промахи. Среда и четверг располагают к налаживанию и обновлению партнерских отношений, также способствуют расширению важных связей и контактов. В субботу желательно не предпринимать ничего нового, встретиться с родственниками жалтельно перенести на другой день.

РАК

Ваша погоня за синей птицей наконец-то увенчается успехом, что позволит вам повернуть в свою силу. Ваш добросовестный труд на работе начинает приносить замечательные плоды, настало время получение наград и премий. Ваш авторитет на высоком уровне, окружающие будут прислушиваться к вашему мнению и просить вас совета. Но возникает опасность зазнаться и превысить высокомерие.

ЛЕВ

Неделя ожидается чрезвычайно продуктивной, динамичной и полнонасыщенной разнообразными событиями. Постарайтесь все успеть и со всеми общасться, потому что вокруг будет происходить много интересного. Чем активнее, подвижнее и гибче вы окажетесь, тем больше сумеете сделать и тем большему научитесь. В пятницу старайтесь не упираться только из-за страха перемен.

ДЕВА

В понедельник вам не следует спешить с осуществлением новых планов, этот день лучше посвятить завершению предыдущих дел. В среду важно не опаздывать, особенно - на работу. В четверг рекомендуется действовать решительно, ни в чем не сомневаясь. В субботу устроите семейный ужин или вечеринку для друзей.

ВЕСЫ

На этой неделе перед людьми внимающими откроются новые перспективы, важно только уметь анализировать ситуацию. Работа вполне способна принести моральное и материальное удовлетворение. В среду окажутся особенно успешными командировки, даже развлекательные поездки будут полезными. В выходные не спорьте с близкими людьми, семейная ссора - не лучшее занятие.

СКОРПИОН

Настройтесь на серьезные и решительные действия на этой неделе, но учтите, что безрассудный риск может погубить все ваши начинания на корню. Вам важно позаботиться о своем здоровье, сходить к стоматологу, пейте витамины. К концу недели исчезнут практически все проблемы, тяготившие вас в прошлом. В субботу встречи с друзьями помогут восстановить мир и спокойствие в вашей душе.

СТРЕЛЕЦ

На этой неделе вы будете довольно легко впадать в гнев, а это опасное состояние. Не теряйте контроль над своими эмоциями. В четверг вам может поступить интересное деловое предложение. В воскресенье вы можете показать высший пилотаж, выразительно устранив все недоразумения и передав массу домашних дел.

КОЗЕРОГ

Эта неделя чрезвычайно удачна для устройства личной жизни. Просто доверьтесь людям и своим чувствам. На работе вы с легкостью докажете окружающим свою незаменимость, но не стоит демонстрировать гордыню. В некоторых ситуациях успеху способствует наступательная тактика, только не переусердствуйте.

ВОДОЛЕЙ

На этой неделе объективно оцените обстановку, необходимо соразмерить свои возможности и не изводите себя излишней перегрузкой на работе. Не форсируйте события, и не пытайтесь делать несколько дел сразу. Важно оставить достаточно времени на сон, отдых, прогулки и общение со своей семьей, особенно если у вас есть дети. В пятницу судьба может подарить вам нового друга.

РЫБЫ

С самого начала недели вам следует избегать людей со злым характером и негативным отношением к жизни, так как вы можете подвергнуться их отрицательному влиянию. В среду вы можете подвернуться новая выгодная работа или дополнительный кратковременный заработка. Начиная с четверга благоприятны дальние поездки и путешествия, причем не только с развлекательными целями, но и с познавательными.

1. Она может быть прямая, неразборчивая, связная, пламеняная.

2. Наша валюта, которую в давние времена «отсчитывали» топором.

3. Брючный бич для неслыхов.

4. Одно из чувств, для выражения которого Элочкина Щукина использовала возглас «Хохол!» (И. Ильф и Е. Петров)

5. Подозрение, что изменяешь не только ты, но и тебе.

6. Готовность на все ради цели.

7. Развратник в Уголовном кодексе.

8. Русский вандал.

9. Начальник, дающий волю рукам.

10. Какое качество можно охарактеризовать словами: «Фигаро здесь, Фигаро там?»

11. Функция ацетона в производстве лаков.

12. У квадрата - 2, у куба - 3.

13. Иллюзия, созданная отсутствием алкоголя.

14. Огородная тяпка по функции.

15. Каждый из тех, на кого может быть похож ребенок.

16. Труслисть, извиняемая нерешительностью.

17. «Законсервированный» феодальный военное служащий.

18. Какой музыкальный инструмент прославил имя Генри Стейнвей?

19. К чему в известной метафоре становится человек приобретающий государственную власть?



САД И ОГОРОД

ПРИУСАДЕБНЫЙ УЧАСТОК В МАРТЕ

В марте для огородников и садоводов продолжаются подготовительные работы на участках. Не позже середины марта следует сделать последнюю обрезку в саду. Побелку деревьев можно сделать раньше, как только снимите защиту от грызунов после зимы. В этом же месяце можно приготовить ямы под новую посадку деревьев. Выбираем и садим молодые деревья, которые лучше приобретать в садоводческих питомниках. Подбирайте деревья хороших районированных видов.

На винограднике уже можно снять зимнее укрытие, а лозу оставить еще на земле, так как температура воздуха пока что не постоянная. Проверьте шпалеры на устойчивость, подтяните, если нужно проволоку.

Займитесь ремонтом шпалер для кустов. Если есть необходимость, то подготовьте место под новую планацию ягодных культур, а также кустарников.

Внимательно осмотрите ветки чёрной и красной смородины, не появилась ли на них мелкие оранжевые гусеницы, из-за которых поврежденные почки могут засохнуть. В малинике нужно вырезать старые побеги, оставив молодые.

В этот весенний месяц много работы предстоит в парниках. Их нужно очистить и продезинфицировать раствором каустической соды. Для естественного обогрева парника укладываем горячий консистентный или коровий навоз. Можно уложить компост из листьев и отходов. Таким образом, при перегревании навоза будет выделяться естественное тепло. После чего парник выравниваем, а сверху засыпаем слоем чернозема, и находим рамами.

Для утепления парника можно использовать старые мешковины или старые маты. Также можно использовать бумажные хозяйствственные мешки, в которых входит цемент, старую одежду и старые одеяла.

В марте готовим, ремонтируем и приобретаем весь садово-огородный инвентарь. Если на участке много снега — заполните им бочки.

На огороде для сохранения влаги на грядках следует провести мульчирование. Проборонуйте перекопанную осенью землю, внесите удобрение. В этом месяце можно произвести посев моркови, петрушек и лука. Когда почва нагреется примерно до +5 - +7 градусов, можно начать посев холодостойких культур, таких, как салат, шпинат, укроп.

? Известно ли вам, что...

Первым Лауреатом Нобелевской премии по литературе (1901) был Рене Сюлли-Прюдом.

Первый хлеб был жидким, напоминающим своеобразную кашу из воды и зерен, растертых между камнями.

Первый Роллс-Ройс стоил 600 тыс. дол. (1906 г.). Сегодня самый дешевый из Роллс-Ройсов стоит 200 тыс. дол.

Первый прибор, способный улавливать колебания земной поверхности, был изобретен в 132 г. китайским астрономом Чжан Хэном. Прибор состоял из большого бронзового сосуда диаметром 2 м, на стенах которого располагались восемь голов дракона. Челюсти у них раскрывались, и у каждого в пасти был шар.

Внутри сосуда находился маятник с тягами, прикрепленными к головам. В результате подземного толчка маятник приходил в движение, действовал на головы, и шар выпадал из пасти дракона жаб, восседавших у основания сосуда.

Прибор улавливал подземные толчки на расстоянии 600 км от него. В Европе первый сейсмограф был установлен на Беизвии в 1856 г.

Первый пылесос сконструировал англичанин Герберт Бут в 1901 г.

Первый коммерческий пассажирский авиаир состоялся в 1914 году, в 1919 - 1-й пассажирский самолет с ванной комнатой на борту.

Первый князь Руси - Юрий (IX век).

Первый искусственный спутник Земли весил 83,6 кг. Колибри весит в среднем 1,7 г.



Хозяйка — гостям:
— Угощайтесь, не стесняйтесь.
И вдруг маленькая дочка выдаёт:
— Мама, ты неправильно говоришь. Надо говорить, как у нас в детском саду: «Дома будете есть что хотите, а тут — жрите, что дают».

Дул сильный ветер.

И Чебурашка зверски был избит своими ушами...

— Почему ты разводишься с мужем?

- Он мне изменил.

- Вот подлец!

- Да, уж! Говорят, что я не такая, как ему нужна! Всем такая, а ему — не такая!

В магазине.

— Здрастуйте, мне пожалуйста 3 ящика водки, 50 литров пива, 5 ящиков мартини и 30 пачек презервативов.

— Вот, пожалуйста.

— Спасибо.

— Молодой человек, подождите!

— Что?

— Возьмите меня с собой!

— «Борт 1418», я

— «Земля»!! Потерял вас с экранов радаров, что с топливом и высотой?

Если слышите меня,

качните крылом!!!

— Я «Борт 1418», слышу вас отлично, топливо на нуле, высота тоже. Уже целый час нахожусь в ангаре 2.

Если слышите меня —

качните крылышком.

Следователь:

— Вы узнаете этот нож?

— Конечно!

— Ага! Все-таки узнаете?

— Так как его не узнать... Вы мне его уже второй месяц показываете!



Журналист спрашивает у туземца из Кении:

— Какие опасные хищники у вас есть?

— У нас есть лев, леопард, гиена, крокодил, множество ядовитых змей.

— А кого вы больше всего боитесь?

— Русских туристов!

тоже.

Гаишник караулит у выхода из ресторана.

Выходит подвыпившая толпа, рассаживается по машинам и разъезжается кто куда.

тяжело. Скажи что-нибудь утешающее.

— На выходных напьемся.

— Послушай, Витец, ты в гарпуне избу войдешь?

— М-м, пожалуй, нет.

— А коня на скаку остановишь?

— И это вряд ли.

— Вот за что я тебя всегда уважаю, что ты не баба!

Приятель.

— Ну да.

— Ты не видел, куда я их

после этого положила?

Любимая, перестань

плакать! Что случилось?

— Мои родители против нашей свадьбы.

— И всего то? Глупенькая,

На кухне женщинам очень легко снимать стресс. Например, достала индюка, назвала Саней, Ваней или еще как-нибудь, отрезала все, что закотела и медленно опустила в кипяток...



Результат работы феи	Вид змей	Воинское подразделение	↓	Ансамбль из 9 исполнителей	↓	Лекарственное растение	↓	Парламентский чай
Яд	↓	↓		Река во Франции	→			
Дикая австралийская собака	→					Заряд заряда		Какой город можно поймать в сети?
Хвалебное слово для девы Марии	→			Руковать сабли, шашки, шпаги	→			
Тусовка при короле	Козья дорожка в горах			Отсутствие смысла в бесконечной суете		Новый после 31 декабря	→	Всевидящее
Солёное озеро в Андах	→							
Небольшой листеный лес						Часть драматического произведения		
Денежный знак		Тетеревинная «танцплощадка»	→					
Реплика артиста «в сторону»	→							

Просто и вкусно

КУРИЦА В КЕФИРЕ

ИНГРЕДИЕНТЫ:

Куриная грудка (филе) — 600 г, кефир (нежирный) — 1 стакан, укроп, чеснок, перец — по вкусу.

ПРИГОТОВЛЕНИЕ:

1. В кефир добавьте мелко нарезанный укроп, измельченный чеснок и молотый перец, тщательно перемешайте.

2. Грудку нарежьте на порционные кусочки, опустите их в кефирную смесь и дайте помариновать 30–60 минут.

3. Затем выложите курицу на сковородку (не смазанную маслом), добавьте немного маринада и тушиите под крышкой до готовности, периодически подливая соус.

4. В результате у вас получится очень нежная курица со вкусным соусом, который отлично подойдет к гарнирам из овощей, гречки, риса и т. п.

ПРАВОСЛАВНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НА МАРТ

1 марта
День мучеников Валента, Даниила, Павла. Весь месяц март продолжается Великий пост (23.02-11.04) Страгий пост.

2 марта
День великомученика Феодора Тирона. Святителя Авксентия. День священномученика Чудотворца Ермогена, патриарха Московского и всей России.

3 марта
Святителя Льва, папы Римского. День Преподобного Космы Яхромского.

4 марта
День памяти Апостолов Архипа, Филиимона. Преподобномученицы Филофеи Афинской.

5 марта
День Преподобного Льва, еп. Катанского. Благоверного кн. Ярослава Мудрого.

6 марта
Преподобного Тимофея. Святителя Евстафия Антиохийского.

7 марта
Вселенская родительская суббота 2-й седмицы, недели Великого Поста. Поминание усопших.

8 марта
Преподобных Александра, Антиоха, Иоанна. Мученицы Феи.

9 марта
Первое и второе обретение главы Иоанна Предтечи. Торжество Православия церковный праздник

10 марта
Святителя Тарасия, архиепископа Константинопольского.

11 марта
Святителя Порфирия, архиепископа Газского. Преподобномученицы Анны.

12 марта
Преподобного Прокопия Декаполита, исповедника.

13 марта
Священномученика Протерия Александрийского. Преподобного Василия.

14 марта
Вселенская родительская суббота 3-й недели (седмицы) Великого Поста. Поминание усопших.

15 марта
Церковный праздник День Чудотворной иконы Божией Матери, именуемой «Державная»

Управление экономики и собственности исполкома Краснодонского городского совета сообщает о результатах конкурса на право заключения договора аренды по объекту коммунальной собственности: «Конкурсная комиссия приняла решение признать победителем конкурса на право заключения договора аренды встроенного нежилого помещения, расположенного по адресу: г.Суходольск, ул. Станиславского, 30 – общей площадью 87,1 кв.м – физическое лицо-предпринимателя Стецюк Е.Г.».

Администрация г.Краснодон и Краснодонского района, ее исполнительный комитет глубоко скорбят по поводу преждевременной смерти АЛЕКСАНДРА ПЕТРОВИЧА ПОДМАЗКО и выражают искренние соболезнования его родным и близким.

Светлая память о достойном гражданине, ответственном человеке навсегда останется в сердцах земляков А.П.Подмазко.

ПОЛГОДА СВЕТЛОЙ ПАМЯТИ РЕБЯТ

Владимира СЕЛЕША

Ивана ГУЛИ (погибли 30 августа)

*Вы были частью батальона,
А стали частью тишины...*

Помним, любим, скорбим.
Всех, кто знал, просим вспомнить
и помянуть.

Жены, дети, семья Сердюк



Адрес редакции:
94400, г. Краснодон,
Луганской обл.,
ул.П.Котова, 24.
Телефоны:
6-53-52,
6-32-95,
6-21-36.
e-mail:
slava@krasnodon.biz

Редакция работает с 8 до 16 часов,
без перерыва.
Выходные: суббота,
воскресенье.

Издатель: городское коммунальное предприятие «Редакция газеты «Слава Краснодона». Авторы опубликованных материалов несут ответственность за точность приведенных фактов, цитат, экономико-статистических данных и других известий. Оставляем за собой право править и сокращать материалы.

Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, Рукописи и фотоснимки не разделяя точки зрения автора. При перепечатке ссылка на «Славу Краснодона» обязательна. Переписка с читателями ведется только на страницах газеты.

Газета выходит один раз в неделю.
Ответственность за достоверность фактов в рекламных объявлениях несет рекламодатель

УЮТНОЕ КАФЕ

с домашней кухней, приглашает всех гостей и жителей города отдохнуть от ежедневной суеты, провести вечер с друзьями, послушать живую музыку, отпраздновать детские дни рождения, юбилеи, свадьбы.

МЫ ЖДЕМ ВАС ПО АДРЕСУ:
УЛ.П.КОТОВА, 6-А,
РАЙОН АВТОВОКЗАЛА, КАФЕ «КАВКАЗСКАЯ КУХНЯ».

ПОМИНАЛЬНЫЕ ОБЕДЫ ОТ 35 ДО 55 ГРИВЕН.
ОБРАЩАТЬСЯ ПО ТЕЛЕФОНУ: 050-290-23-73

КОЛОДЦЫ – ЧИСТКА, УГЛУБЛЕНИЕ, РЕМОНТ.
ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 095-750-95-06, 098-451-19-77. ВИКТОР

КУПЛЮ ДОРОГО. ЛУЩЕННЫЕ И ЦЕЛЬНЫЕ ОРЕХИ. ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ: 095-865-90-06, 095-053-43-32. АЛЕКСЕЙ.

ДРОВА ПИЛЕНЫЕ, колотые, разные. С доставкой. Звонить по телефону: 095-816-39-46.

КУПЛЮ ВАЗ2101-02-03-04-05-06-07-08-09-99-10, Калину, Приору, ЗАЗ, Славуту, Таврию, DAEWOO, CHEVROLET, OPEL, WV, MAZDA, TOYOTA, прицеп. Можно после ДТП, кредитную.

Телефоны: 099-036-69-98, 063-986-57-86.

ПРОДАЕТСЯ дом (112 кв.м), 4 комнаты. Газ, вода, газовое отопление. Летняя кухня, хозпостройки, сад, огород. Земля приватизирована. Телефоны: 050-380-05-31, 067-851-98-34.

ПРОДАМ УГОЛЬ Антрацит орешек. Цена договорная.

Звонить по телефонам: 050-101-78-05, 097-650-39-41.

ПРИВЕЗУ: песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, пластун дикарь, чернозем, навоз коровий.

Звонить по телефонам: 096-232-38-94, 095-394-79-93.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Администрация Краснодона и Краснодонского района поздравляют Раису Петровну СОЛОВЬЮ, депутата районного совета, начальника районного управления финансов (28.02) Нину Ивановну ЗАХАРОВУ, директора детской школы искусств п.Орджоникидзе (01.03) Александра Анатольевича АНГЕЛОВСКОГО – депутата Краснодонского горсовета, генерального директора ПАО «Краснодонуголь» (4.03) Елену Николаевну ДЕНИСЕВИЧ – директора ОШ №14 (4.03). Желаю крепкого здоровья, огромного счастья, мира и благополучия.

ТУРАГЕНТСТВО "PUTESHESTVENNIKTUR"

Предварительная продажа билетов на автобус
• ЛУГАНСК - КРАСНОДОН - КИЕВ
• ЛУГАНСК - КРАСНОДОН - ХАРЬКОВ - ДНЕПРОПЕТРОВСК
• ЛУГАНСК - КРАСНОДОН - МОСКВА
• ЛУГАНСК - ПОРТ КАВКАЗ паромная переправа в Крым через Краснодар, Новороссийск, Анапу



Автобус Луганск-Киев

Через Краснодон, Свердловск, Россось, Белгород, Харьков, Полтава.



ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ «Газель»
по городу, области, Украине, России, СНГ.
Звонить по телефонам: 050-603-58-69, 067-453-08-40, 906-679-20-39.

ПРОДАЮТСЯ: цыплята-бройлеры Кобб – 500.
Обращаться по телефону: 050-168-17-32, 095-203-60-20.

ПРОДАМ КОЛЯСКУ б/у «зима-лето» голубого цвета.
Срок службы 1 год. Цена договорная.
Телефон: 099-022-14-83.

КУПЛЮ ЗОЛОТО.
Обращаться по телефонам: 066-223-75-24, 063-960-65-75.

ПРИВЕЗУ – уголь, песок, щебень, отсев, шлак, б/у щебень, бут дикарь, пластун дикарь, чернозем, навоз коровий.
Обращаться по телефону: 050-992-18-29.

ПРОДАМ УГОЛЬ курной, антрацит недорого. Доставка бесплатно.
Телефон: 066-013-32-56.

ПРОДАМ дрова и уголь, возможна доставка.
Обращаться по телефону: 066-597-47-64.

Подписной индекс: 61228 - индивидуальный, 61229 - ведомственный.
Газета отпечатана офсетным способом на печатном комплексе
ООО "ПРЕСС-ЭКСПРЕСС".
Адрес типографии: 91034, г.Луганск, ул.Ватутина, 89а.
Телефоны: 50-08-69, 50-08-54

Печать офсетная.
Объем - 3 печ. л.
Ответственный за выпуск: О.А.Ермолко

Тираж 3500
Заказ 106